ObpaboTka pe3bbibl

Pe3bb0BbIn MHCTPYMEHT Korloy Inc. KoMnaHum uMeeT AOCTaTOYHON LUNPOKYHO
HomeHKnaTypy. [No3sonaeT obpabaTbiBaTh Pe3bbbl Pa3NNYHbIX
reoMeTpUYecKnx CTaHa4apToOB, M camble pa3HoobpasHble MaTepuarnbl

COAOEPXAHMWE

Cuctema o603Ha4yeHuUA CMI anAa Hape3aHUA pe3bObl
Aep>xaBoK AnA

Hape3aHuA pe3b6bl D10 VHuBepcanbHbIn npodmb 60°

D11 YHnuBepcanbHbIii npocunb 55°

D02 Cucrema 0603Ha4YeHNA MHCTPYMEHTa AnA D12 MeTpuueckuit npoduns 1SO
Hape3aHuA pe3bobl

D16 AwepvkaHckuii npocouns UN
D02 Cuctema o6o3HayeHna CMI/pep>xaBok P poc

D18 nMMpodunb ButBopaa
D22 Tpy6Has pesbba. BputaHckuin cTaHaapT
TexHU4yeckune pekomeHaauunm anAa D22 Tpy6Has pesbba. MexayHapoaHbiii

Hape3aHuA pe3b0Obl crannapt
D23 Tpy6Hana peabba. MexayHapoaHbIi
D03 TexHuyeckne pekomeHgaumu ana ctaHaapt Dryseal
Hape3aHuA pe3abObl D23 Kpyrnaa pesb6ba DIN405
D09 OcHoBHble CTpy>XKONOMbI ANA D24 TpaneunnpansHaa pessba DIN103

pe3bboBbix CMI



CMIN ana Hep>xaBku anA dpe3epoBaHme pe3bbbl

Hape3aHuA pe3bObl Hape3aHuA pe3bObl LenbHbIMU pe3bbodpesamum
D24 AwepukaHckuit npoduns ACME D31 [ep>aBku ana HapesaHuA D50 TexHWYeCKMe XapaKTEPUCTUKN
D25 Stub ACME Hapy>XHOW pe3bbbl pesbboppes

D32 [ep>xaBku AnAa HapesaHua D51 LlenbHble pe3bbodpesbl

D26 [woinvosan pe:jbﬁa UNJ BHYTpEHHEl Pe3bibl

D28 AwepvkaHckuii Buttress D33 [epXaBkil C TaHreHLMANTbHBIM
D28 bBpurtaHckuii Buttress kpenneHvem CMIM

D29 MeTpuuecknii Buttress

D29 API S 6
D30 CraHgapt API Buttress Casing peé3eépoBaHue pesbobl

D30 CraHmapt APl Round Casing & CGOprIM" thpesamm

Tubing D34 TexHuyeckue xapakTepucTUku MHCTPYMEHTA
D30 Pe3bba kBagpaTHan ®pesepoBaHme pesbbbl

cneunanbHan D44 MnacTuHbl AN gpesepoBaHna pesbob
D49 ®pesbl ana 06paboTku pesbbbl




Cuctema o6o3Ha4deHuna CMI

D Cuctema 0603HauYeHMA Aep)KaBOK ANA Hape3aHUa pe3bobl

E R H 10 (N)

Tun Eanpasnenue
fepXXaBKu nopayn

HassaHue

OvamveTtp
XBOCTOBMKA

OnopHana
nnacTuHa

- 11 (C)

Cucrema
KpenneHus

HomuHanbHaa
ANMHA NNacTUHbI

Tvun gep)xaBKu

[OuameTp xBOCTOBUKA

HomuHanbHaA AnuHa nnacTuHbI

E : Hapy>xxHana obpaboTka
| : BHyTpeHHAA obpaboTka

EanpasneHune nopauun

R : MNpasaA nogaya
L : JleBaa nogava

" - HapyxHan obpa6oTtka
8,10, 12, 16, 20,
25, 32, 40, 50
- BHyTpeHHAA obpaboTka
3 10, 12,13, 16, 20,
v

25, 32, 49, 50, 60

» Ob6paTuTech K cneundmkaumm ana
XBOCTOBMKA AMaMeTpoM MHopmaumm

11 : d=6.35 T

N
16 : d=9.525 L
22 : d=12.7
AT
27 : d=15.875

HasBaHue

OnopHaA nnacTuHa

Cuctema KpenneHusa

H : lepxaska

He nokasaHo : TpebyeTcA onopHaa nnacTuHa
N : He TpebyeTcA onopHaA nnacTuHa

He nokasaHo : MpuXum BUHTOM
C : npwxum ceepxy

Cuctema o603HayeHUA AeprkaBoK

Tun Bup nepegHen
NOBEPXHOCTU

WUcnonHeHue
NNacTUHbI

16 -

FeomeTpuyeckmne
pa3mepbl CMIM

1.5

Liar pe3b6bl

1ISO

CraHpapTbl pe3bb

Tun nnacTuHbI

FeomeTtpuyeckue pasmepbi CMIM

CraHpapTbl pe3bb

E : CMI1 anA Hapy>xHoit 06paboTku
|': CMIT anA BHyTPeHHel 06paboTKu

WAcnonHeHue

R:Mpasoe L:nesoe

11 : d=6.35 N
16 : d=9.525 .
22 . d=12.7 \
27 : d=15.875 d 4
nnacTuHbI
<Gmwn> <MTun>
Lar pe3b6bl

Bup nepeaHeit noBepxHOCTH

Crpy>xkonom: Tun M

MonHbIA Npoub HenonHbii npochunb

mm | e mm oo
035-60| 72-3 A 05-15 | 48-16

AG 0.5-3.0 48-8
G 1.75-3.0 | 14-8
N 35-5.0 7-5
Q 55-6.0 45-4

YHuBepcanbHbii npodunb 60°

YHuBepcanbHblil npochuis 55°

Metpudeckuit npocpunb ISO(MonHbiit npocins)
Awvepukatckui npocpunb UN (MonHbii npodunb)
UN, UNC, UNF, UNEF

Mpodpunb Bureopaa (MonHbii npochunb)BSW, BSF, BSP
British Standard Pipe Pe3sba (MonHbii npochunb) BSPT
National Pipe Pesb6a (MonHbiit npoconnb) NPT
National Pipe Pe3bbasKDryseal (MonHbii npochuns)
NPTFRound DIN 405

Trapez DIN 103

Awmepukarckui npocpuns ACME

Stub ACME

UNJ

Ameprkarckiit ipochuns Buttress

British Buttress

Metric Buttress-Sagengewinde

API

API Buttress Casing

API Round Casing & Tubing

Extreme Line Casing




TexHU4yeckue peKkomeHpauuu onAa HapesaHuA pe3bObl

@ TexHuyeckue xapaKTepUCTUKMN pe3bObl

— > HapyxHan
pe3bba

[lvameTp BOOOPa>KAEMOr0 LIMANHAPA, OMMCAHHOTO
BOKPYT BEPLUVH HAPY)XHOI pe3bbbl M BIMCAHHOTO BO
BMaavHbl BHYTPEHHEN pe3bbbl.

Pesbba, 06pa3oBaHHaA Ha Hapy>HON NOBEPXHOCTU.
B 3aB1cuMMoCTI OT hopMbl MOBEPX HOCTK, pa3nnyatoT
LIMMVHAPUYECKUE W KOHWNYeCKVE pe3bBbl.

[vameTp BoO6paXKaemoro LMnMHApa, COOCHOTO C
pe3bbon unnHapa, obpasytoLan KOTOporo nepecekaeTt
npochnnb peabbbl B TOYKE, e WpUHA KaHaBKW paBHa
MoNoBNHE HOMWHAIBHOTO Lara peSbﬁbI.

BhicoTa COMpHKOCHOBEHIA CTOPOH NpodnnA

Hapy>XHO 1 BHYTPEHHEN pe3bhbl B HanpaeneHuy, War I yron6
NepreHAVKYNIAPHON K OCK PeaLObl. pesbobp! [lvameTp BoOBpaKaeMOro LMMMHAPA, BNMCAHHOTO BO BNaamHbI
OcHoBaHve 1 Vron Hapy>XKHOW pe3bbbl UMK B BEP LUMHbI BHYTPEHHEN pe3thbl.
nogbema
pe3bbbl

PaccTosHve mexay 6nmxaiummm
O[JHOMMEHHbIMM 6OKOBbIMM CTOPOHAMM
npochunA, ABYX COCEAHNX BUTKOB, U3MEPEHHOE

i
|
! Yron, 06pa3oBaHHbIii KacaTenbHOM K BUHTOBO
|
|
BLOMb OCY, OMPESENAeTCA B MUNMMETPaXx (Mm) !
I
i
I
i
j
B

TIMHAM B TOYKE, Nexallein Ha CpeaHeM amameTpe pessbbl, 1
MOCKOCTHIO, MEPMEHANKYNAPHO K OCK pe3bibl.

UV KONMYECTBOM HUTOK Ha OAMH AtoM Yncno

HUTOK/1".
MoBepxHOCTb, 06pa3oBaHHan Npu BUHTOBOM

[ABVDKEHUN NIOCKOro KOHTypa no LlMﬂMH,qu‘ieCKOIZ
MNOBEPXHOCTU.

[nameTp, OTHOCUTENBHO KOTOPOTO
yCTaHaBNMBAIOT BEPXHUE W HIKHIE
npenesnbHbIE OTKIIOHEHVA AnameTpa.

BHyTpeHHAA pe3bba

Peabba, 06pa3oBaHHan Ha BHYTPEHHeN NMOBEPXHOCTM. IMoBepXHOCTb, 06pa30BaHHaA NPV BUHTOBOM [BUKEHIN

MIOCKOTO KOHTYPA MO KOHNYECKOM NOBEPXHOCTY.

JleBan pe3bba Yron nogbema pesbobl ()

pppdaray

Pe3t6a, 06pa3oBaHHan KOHTYpOM,
BPALLIAIOLLMMCA NO YaCOBOW CTpenke

1 nepemeLLatoLLMMCA BAOIb OCK

B Hanpas/eHnm oT Habnoaatena. Ecrv npu

€€ 0603Ha4eHNM OTCYTCTBYIOT OCOBbLIE MOMETKM,
TO MPUHATO CYMTATb, HTO OHA MpaBan.

MpaBan pe3bba

Yron nogbema Xoa pe3bbbl, t
peasObi(B)

TXd2

Pesbba, 06pa3oBaHHaA KOHTYPOM,
BpaLLarLmmMea npoTme YacoBom CTpenku
1 NepemeLLaloLLMMCA BAOSb OCK

B HanpasfieHnn oT HabnoaaTena.

Bce neBble pe3bbbl 0603Ha4a0TCA

¢ nomeTkoit LH.

Xopa pe3sbbbl

PaccToAHve Medxay 6nvxaiilLiiMn 0AHOUMEHHBIMM
60KOBbIMM CTOPOHAMW NPOHUNA, NPUHAANEXALUMMM
OAHOM 1 TOW XXe BUHTOBOW NOBEPXHOCTW, B HANpaBneHuu,
napannenbHom K ocu pessoebl.

» [oBepxHOCTb, 06pa30BaHHaA NMPY BUHTOBOM [BIDKEHNM GOMbLLE YeM OHOTO NIOCKOTO KOHTYpa
MO LMAMHAPUYHECKON UMW KOHNYECKO MOBEPXHOCTMU.

©® MHorosaxopnHan pe3bba

OpaHosaxoaHaA pesbba [Byx3axoaHanA pesbba Tpex3axoaHan pe3bba

War BECTU

@ Mpodunb pe3bbbl

MonHbiv npochunb CMIM HenonHbiit npochuns CMI
HenonHbiit npocouns CMI MonHbin npodunb CMM ANA WaroB BbICOKOW AanAa opMmupoBaHua
TOYHOCTH HapyXHbIX paauycoB pe3bb
¥ —

Mpy Hape3aHun pe3bbbl HEMOMHbIM

Mpy HapesaH1 pe3bBbl MOMHBIM
npodunem CMIT He nponssoauTcA

IMpu HapesaHUn pe3sBbl MOMHBIM
npochunem CMIT npoussoauTca

[Mpy HapesaHum peabbbl HEMOMHBLIM
npodpunem CMIT obpaboTka

npochunem CMI npousBoanTsCA

06paboTka Ha Py>HOro ArameTpa, OfHaKo
CMTT moxeT BbITb 1CNonb30BaHa ANA
LIMPOKOro Auanaso Hbl LWaros p93b6.

06paboTka Hapy>HOro AameTpa, OfHaKO
CMIT He MoxeT BbITb Ucnonb3oBaHa AnA
LUMPOKOrO A1ana3oHs! LWaroB peswo.
Kaxgomy Lary Co0TBETCTBYET CTPOro
onpeAeneHHbIi npotnrb pesbobl.

Hapy>XHOro AnameTpa NponM3BOAUTLCA
BCnomoraTesibHbIM 3y60M,

yTo 0becrnebumnBaeT BbICOKYIO TOYHOCTb
wara.

obpaboTka NoHoro npo (unA BnaanHb!
Ppe3bBbl 1 hopMIUPOBAHIE HAPYXKHBIX
paavycoB BepLUKHBI. B 0CHOBHOM,
NPUMEHAETCA ANA TpaneLenaanbHbIX
npocpunent.




@ Pe3bba Turning Method

D TexHUYecKue peKomeHAaUnu ana HapesaHUA pe3bobl

Pesnba CMIM n AepXaBku Bpatuerve ‘ HanpasneHue nopauv ‘ HanpasneHue BuHTa pe3b0bl ‘ PucyHok Ne

MpaBana HapyxHaa EXRH | MpoTus Yacosow cTpenku | lMpasan \ lNpaBan \
peab6a EXLH | Towyacosoil cTpenke | lesan [ Jlesan [
Mpasan HapyxHas IN RH | MpoTus Yacosow cTpenku | Mpasan \ Mpasan \
peabba IN LH | Towyacosoil cTpenke | lesan [ Jlesan [
Nesan HapyxHan EXLH | Mpotvs Yacosoii cTpenku | Mpasas [ Mpasan [
pesbba EX RH | IMo yacoBoW cTpernke | JleBan | JleBan | 6]
JleBan HapyxHaa INLH | TpoTuB Yacosow cTpenkn | Mpasas | Mpasaa |
pesb6a IN RH | Towyacosoil cTpenke | Jlesan \ Jlesan \ 8]

HapyxHas pe3bba RH Hapy)xHasa pe3bba LH

:(g ® ®
o O 8 -
6|
BHyTpeHHAA pe3bba RH BHyTpeHHAA pe3bba LH

<4==

-

® Yron nogbema

pe3b6bi(B)

Homorpamma anAa onpegenexHus yrna nogbema pe3b6bl

war

war

B b o [mm] 5 3 per [tpil et
KOPMUTb HarnpasneHmmn 5 12 ‘ ‘ ‘ / =z
naTpoHa s 11 —— 2.25
T CreumanbHbIi /
o & - 10 1 nep>xarerns 2.5
I3 g JuHeTRYMeNTE,
- [}
P el | CA 3
l L\* I E / 35
,,,,,, s = 7 =
£ | [ — 6 4
\ 15 § £ 45
(;ng THbIA ”pOK“a”“y ' g‘ 8 5 / | 5
yron faagmaj-a M g ':‘_: 4 ] 6
[Mep>xaska § %n 3 // |1 ;
4|~ =Ry Zras ;
2 B
- 18
+ Yron nogbema peasobl = ! e 4
paccyMTbIBAETCA NO 0 war gmametplmm] - g=0
> . o I2 5 10 150 200
crepytoLLen opmyne: opurtsvampasnenno. | & £ 1 o
EHE PO i
—1 P X N E i 3 N 9
B =fan' ——« o6paTHBI yron 2 8 [k = 7
= el ] [~ g e
= 5
o % = 6 ™ 45
- Vronnogbema,(”) s wlg B = . g N
y S 35
P - War, mm CraHpapTHbIi ;rpg:nama § § ?%D 8 N
[}
N - KonmdecTso 3axomos opcana” ?z 9 N 3
“ E =
D - Cpe,D,Hl/lVI anameTp %_ § 10+ Cge;l;?;;';blﬁ N 25
peabBbi, MM Beicota npochuna H1 g E E 11] Gepwarene N
PxN - Xom pe3sBbl. MM ABNAETCA MOCTOAHHO = oY i A 225_
X ap ; BEMAYMHON NPy NIt0GOi G e o

* Yron nogbema pessbbl MOXHO
OonpesenuTh No HoMorpamme.

KoM6uHaumm CMI1
1 NOAKNaAHON NNACcTUHbI.

* [inA mMHoro3axoAHbix peabb npumenarnTe CMIT cornacHo Lary Hape3aemon pesboebi.




TexHU4YecKue peKomeHAauumn anAa Hape3aHua pe3bobl D

@ MeTtopabl Hape3aHUA pe3bbbl

PapnanbHoe Bpe3aHue Monucbuuuposam-loe Bpe3aHue BokoBoe ABYXCTOPOHHEe Bpe3aHue
HapeaaHie peabBbl ¢ MEMKMM LLaroM. HapesaHve peabbbl ¢ KpynHbIM LLarom Hape3saHve peab6bl ¢ KpynHbIM LaroM.
MpocTota MeToAa (menee 16 HuTOK/AtOM). IMpyveHnm 1A 06paboTKI MaTeprasnos
//\ BbicoKaa TOYHOCTb NPOCIUNA. MprmeHnm AnA 06paboTkn MaTepuanos 06pa3ytoLLX CMBHYIO CTPYXKKY.
/f MoBbiwerme ctorkocT CMI 6narogapa -3 C HI3KOW TBEPAOCTHHO. 'Y [NOBbILIEHWE CTOMKOCTY 3a CHET
PaBHOMEPHOMY pacripeeneHmio L} CHuKeHIe BUBPaLMIA. PaBHOMEPHOrO U3HOCA PEXYLLNX KPOMOK.
Harpy3Kky Ha 2 € pexyLLye KpOMKH. KoHTponnposaHme HanpasneHnA CHuvxeHve BiGpaLii.
CXOfia CTPYXKN. KoHTponupoBaHwe HanpasneHua
HepaBHOMEPHBIIt U3HOC PEXXYLLEI KPOMKY €X0[ia CTPYXKW.
Bbicokan aththeKTUBHOCTb MK Hape3aHun
TpaneLenaanbHbIX Pesso.

@ MNnacTtuHa onopHas

I

3 o o | | 9525 | 127 | 15875

EI'G ATE ATI I 0 Pa3Mep

EE Eé‘é nnacTuHbl | | I | » | o

é’i E%E Oepkaska | ERLH | RULH | ERUH | RULH | ERWLH | IRWLH
[}

og > B Koasakasa | ATE16 \ ATIE | ATE22 \ ATi2 | ATE27 \ ATI27

X CTaH,ClapTHble OMOpHbIE NNACTUHbLI UMEIOT Yron HaknoHa 1.5

@ XapakTtepuctuku mapok crnnasa CMI

Mapka cnnaBa ‘ PekomeHaauum no npuMeHeHuo U husnyecxme XapakTepucTuku | Tun npumeHAeMbIX cMmn

* Mapka cnnaBa ¢ nokpbiTuem PVD
- lLnpokan yHmBepcanbHOCTb NpUMEeHeHnA
- Vicnonb3osaHue Tonbko ana usrotosneHna CMIT co cTpyxkonomamu.
PC5300 - Bbicokas Npo4HOCTb 3a CHET MESTIKO3EPHUCTON CTPYKTYPbI. ERM/IRM CM1 co
- Bbicokan yCTONYMBOCTb K OKUCNINTENBHOMY U3HOCY 0BYCNOBMIEHHAA HANIMYNEM TpyxKonoma
NoKpbITUEM Ha ocHose TaiN
- Bbicokan N3HOCOCTOMKOCTb MpY BbICOKOCKOPOCTHOM 06paboTke.
* llupokana yHuBepcanbHOCTb NPUMEHEHUA
- Boicokaa MPO4HOCTb 38 C4ET MENKO3EPHNCTOM CTPYKTYpPbI. ERM/IRM CM co
PC3030T - BbicokanA M3HOCOCTOMKOCTb 3a CYET MOKPbITUEM Ha ocHose Tail.
. TPy>Konoma
- Boicokan agpheKTMBHOCTb NPUMEHEHMA Npy 06paboTKe HepXKaBetoWVX CTanen n
maTepuasnos C NMOBbILEHHOW TBEPAOCTHIO.
@ O6nacTb NpUMEHeHWA MapoK cnasa
ISO O6pabaTbBaemblit MaTepuan @ < > 8
VITIGPOAVCTbIE CTANIM, IETMOBAHHBIE CTANM, | Pcssoo ]
CTanbHoe NnTbe PC3030T
M Hep>xaBetoLuye CTanm, XaponpoyHsle cTanu, PC5300 |
TUTAHOBbIE CNJ1aBbl PC3030T
l'|yryHbI, antoMuHneBbIE U PC5300
Me[Hble crnnasbl PC3030T




D TexHUYecKue peKomeHAaUnu ana HapesaHUA pe3bobl

@ PekomeHAaauuMu no BbIGOPY CKOPOCTH pe3aHuA
Vp, W/MuH
O6pabaTtbiBaeMble MaTepuarnbl | TeeppocTtb, HB | PC3030T
Huskoyrnepoauctble (C=0,1 0,25%) | 125 [ 115~190
YrnepoaucTtbie ctanu CpepHeyrnepoauctbie (C=0,25 0,55%) | 150 [ 100~175
BricokoyrnepoaucTble (C=0,55 0,85%) | 170 | 90~155
Bes TepmoobpaboTku | 180 | 100~180
HVI3KO.I10I'VIpOBaHHbIe cTanu 3aKaneHHble \ 275 \ 75~140
(nervipytoLme anemeHTbl < 5%)
3akaneHHble \ 350 | 70~135
BbICOKOMNErnpoBaHHble CTanu OToxoKeHHbIe ! 200 | 80~120
(nervpytoLuve aneMeHTbI> 5%) 3aKaneHHble \ 325 | 50~100
. HunakonernpoBaHHbIe (NervpytoLve anemeHTbl <5%) | 200 \ 70~130
Nureirbie cranu BbIcoKosernpoBaHHble (ferupyrowme anemMeHTsl >5%) | 225 \ 60~120
Bes TepMoobpaboTku \ 200 | 70~130
®eppuTHbIE HepXXaBetoLLme CTanm BaKaneHHEG ‘ 330 ‘ 50-95
CpeqHee cofiepxaHue aycTeHucTa \ 180 | 80~120
AycTeHMTHbie HepaBelolie CTank Boicokoe cofepxaHue aycTeHuTa \ 200 | 30~100
INutenHble ¢eppuTHbIE Bes TepmoobpaboTku \ 200 \ 90~120
Hep)KaBeloLume cTanu 3aKaneHHble \ 330 I 65~110
M JluTeliHble ayCTEHUTHbIE AyCTEHUTHbIE \ 200 | 85~110
Hep)kaBeloLLye cTanm 3akarneHHble \ 330 | 60~100
OTOXOKEHHbIE (HA OCHOBE XXenesa) \ 200 \ 45~60
Yny4lweHHble (Ha OCHOBe Xenesa) \ 280 \ 30~50
XXaponpouHble cTanu
OTOXOKEHHbIE (Ha OCHOBE HUKENA unn kobanbTa) \ 250 \ 20~30
Yny4lleHHble (Ha OCHOBE HUKenA unn KobanbTta) \ 350 \ 15~25
YucToiin Ti 99,5% \ 400Rm | 140~170
TwuTtaH ¥ TUTAHOBbIE CNJaBbl Chnasb: a+b | 1050Rm | 50~70
Cranu 1 cnnasbl NOBbIEHHOW TBEPAOCTH| 3akaneHHbie \ 55HRC \ 45~60
deppuTHbie (CTPYXKKa Haanoma) \ 130 | 70~120
KoBkue yryHbi MepnuTHble (CTyneH4aTaA CTpyxKa) \ 230 \ 70~120
Hu3Kwnin Nnpeaen NPOYHOCTU Ha pa3pbiB \ 180 \ 70~130
Cepoie 4yryHbl Bbicokuil npeaen NpoYHOCTM Ha paspbiB \ 260 \ 60~100
MlopwcToe %eneso SG deppuTHOE \ 160 | 125~160
MepnuTHoe \ 260 | 90~120
Bes TepmoobpaboTku \ 60 | 100~250
KoBkue antomuHUeBble cnnaBbl
YnyylweHHble \ 100 ‘ 80~180
NuTenHble \ 75 | 200~400
AnloMUHMEBbIE CMNaBbl JInTeitHble 1 ynyYlleHHble \ 90 | 200~280
NuTeitHble Si 13 22% \ 130 | 60~150
Natyhu \ 90 | 80~120
Mepb 1 meaHble cnaBbl
BpOH3bl 1 HEOCBMHLIOBAHHAA Meab \ 100 | 80~120
@ Pacuet ckopoCTH pe3aHua
— M VC = M " / l’ n -YactoTa, 06/MUH
- TTxD - 1000 l vC - CKOPOCTb pesaHud, M/MuH
D - [lnameTp 3arotoBKu, MM

VC

@© PekomeHpaauuu no BbIGOPY YMCNa NPOXOA0B ANA Hape3aHUA pe3bObl

u MM 050 | 075 | 1.00 | 1.25 | 150 | 1.75 | 2.00 | 250 | 3.00 | 350 | 4.00 | 450 | 5.00 | 550 | 6.00 | 8.00
ar

wveno |48 | 32 | 24 | 20 | 16 | 14 | 12| 10] 8 | 7 | 6 | 55| 5 |a5]| 4| 3

KonndecrBonpoxogos| 4~6 | 4~7 | 4~8 | 5-9 | 6~10 | 7~12 | 7~12 | 8~14 | 9~16 | 10~18 | 11~18 | 11~19 | 12~20 | 12~20 | 12~20 | 15~24

% OAuWH rny6uHbl pe3aHna paccunTbIBaeTCA Mo 06LeNn rny6uHO pe3kn pas3aenuTb Ha Bpema 06paboTku
ex) ER16-1.51SO, Hmin 0.92: Ecnun obpa6oTtka 10times, oanH rnybuHbl pesanua asnAetcA 0,092 (0.92/10)




TexHUYecKue peKomeHAaUMu ana Hape3aHUA pe3bobl D

@ Mpumep pelieHnA CTaHAAPTHON TEXHONIOrMYECKOMN 3aA4a4mn No Hape3aHuio pe3b6obl

TexHonornyeckana sagava

Pesbb6a : HapyxxHaa npasaA 1SO Metpuyeckaa M40 x 2,5
ObpabaTtbiBaembin Matepuan : Ctanb 40X

&

M40 x 2.5

Bbi6op meToaa HapesaHUA pe3bbbl

YcTraHasnvBaem npasyto nogady Beibrpaem CMI
1 AEPEexaBKy NPaBoro UCMONHEHNA

<=

Bbi6op CMI ~ -t Bbibupaem CMI : ER16 - 2.5 1SO

Pasmepbi CMM |  Lar | 0603HaueHue | "gﬁ';g?#:gﬂ
OepxxaBka
d mm | RH | RH
9.525 25 | ER16-251SO | ATE16 ERHCIC-16

BbiGop AepxaBKu . : Bobibvpaem aepxasky : ERH 25 - 16
3"@ l v Xapa"{ﬁ,?ﬂcm""‘ 0603HaueHne Pasmephb! Aep)KaBKu, MM
‘ } d | RH H=h | W | s | L | o
@ 9525 | ERH25-16 %5 | 25 | 25 | 1536 | 30

Boi6upaem onopHyto

OnpeaenuTb Yron HaknoHa
il y nnactuiy : ATE16

Bb160p ONOpPHOM NNACTUHBI

war war 1 &
mm) 5 r ¥ pop loi] 6= Yron HaknoHa onopHoW NNacT1HbI | 1.5
12 Cﬁegkanmhlﬁ/ 2‘6 d \ 9.525
AGDKATEfb Pa3mep nnacTuHbl
" , P 2.5 | L | 16
10
9 / 3 0603HaueHune | ATE16
8 35
7 / 4
6 45
; // 6 Bbi6op Mapku cniiaBa ¥ CKOPOCTU pe3aHunsa
b7/ % Bbi6upaem mapky crinasa : PC3030T / Beibupaem ckopocTb pe3aua : 140M/M1H
14
1 18 TeeppocTb, HB
WA ol OGpabaTbiBaeMble MaTepuabl HB \W
50 100 150 200 ‘
war mametp[mm] HuskoneruposaHHble | be3 TepmoobpaboTki | 180 | 85~145
IMpu oMoy HOMOrpamMmbl onpeaenAem, YTo npyu ware 2,5 Mm (ﬂempy,glf,‘%emew 3akaneHHble 275 | 75~140
(10 HuTOK /1") M CpeHem AumeTpe pesbbbl 40 MM yron noabema MeHblLe <5%) 3akaneHHble 350 | 70~135
pesbbbl cooTBeTcTBYeT 1,57°. MpuHUmaem 1,5°.
Onpenenel-me Konu4ecTtBa nNpoxoaoBs
| mm | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
Bbibupaem mMapky crinaea : PC3030T Lar -
Bbi6Mpaem CKOpPOCTb pe3aHia : 140M/MUH | i i [ 14 [ 12 | 10| 8 | 7 | 6
Konuuectso npoxopo| 6~10 | 7~12 | 7-12 | 8~14 | 9~16 | 10~18 | 11~18

BbiBog,

Bbi6paHHbIE XapaKTepUCTUKM ISO M40 x 2,5 Hapy>xHaA pe3bba

|
1. HanpasneHue noga4n \ Towards the chuck
2. CMI v mapka cnnaga | ER16-2.5 SO, PC3030T
3. [lepxaska | ERH25-16
4. Yron nogbema pesbobl \ 15
5. OnopHaA nnactuHa \ ATE16
6. CkopocTb pe3aHuna \ 140 m/min
7. KonnyecTso Npoxonos \ 10




D TexHUYecKue peKomeHAaUuu gna Hape3aHUA pe3bobl

@ dakTopbl BAUAIOLWME HA TOYHOCTb U Ka4eCTBO pe3bObl

[
ObpabaTbiBaemocTb = EZ =
« matepuana % /% 3
S % Tun COX ;%2
§ g abapuTbl 3aroTOBKY E ID 5
m
3 O L o
P E
g5 c
g S | Tun cTpyXKn %2 €UeHVe AepXKaBKu
3 l
«©
TeepaocTb MaTepuana HrRC X Bbinet fepxasku
HB = Overhang —»|
H ?l,- Hannumne oteepcTua < ]
= apy>HaA U BHYTPEHHAR =} OnA noAsoda COX L J% I
)
a Marepuan kopryca
g’_ ®opma npodpuna [JepXaBKi (TBEPAOCTNABHbIN, h,—y
= IeTVIPOBaHHbIN 1 T.4.), Vo
=
TouHoCTb Mapka crnnaea M
A‘ A V)
YKeCTKOCTb CHCTEMbI Vron, war ‘
crvn = Y BbICOTa MpOchUnA A@A @ R\ o/
o -
2 | MakcumanbHan yacTota © P A
© 60 @ n aaVyC BEPLUMHBI R A©A
o PaLleHnA WwnuHaenAa
XKecTkocTb 3aKpenneHua ' r A
€OMETPMA CTPYXKKOOMa =,
3aroTOBKM B
@ Tunosble Npobnembl U UX yCTpaHEHUE
Mpo6nema BoamoxxHaA npuuvHa PeweHue

Bbicokan ckopocTb pe3aHuA

Y

YMeHblLEHIE CKOPOCTM Pe3aHiA / BbIGOP Mapky crinasa
¢ 6onee BbICOKOI U3HOCO CTOMKOCTLIO

YBenuueHne EVISKaH rnybuHa pesHua /
- ObLLIOE KONIMYECTBO NPOXOA0B >
WM3HOCA MO 3aaHeN ) poxoa YBenuuexve rnybuHbl pesaHuna
MOBEPXHOCTU Huskan nsHococTokocTs > [IpuUMeHeHe MapKi Criiasa ¢ MoKpbITUEM
HectabunbHoe oxnaxzaeHne > O6ecneyeHue cTabunbHoR nogaum COX
HepaBHOMGpr[M HenpaBunbHbIii BEIGOP HAKOHA PEXYLLEN KPOMKM > [NpaBunbHbIii BEIGOP ONOPHO NNACTUHBI
U3HOC pPexyLuei 5
KPOMKH HenpaBunbHbIii BEIGOP METOAA BpE3aHUA > Vlcnonb3oBaHue anbTepHaTMBHOrO METOAA Bpe3aHuA
Bbicokan rnybvHa pesanua > YMeHbLLUTE ryBuHy pe3anina / yBENnybTe KONM4ECTBO MPOXOA0B
H TATOYHOE OXNaXAEHU > Ob6ecneyenne ctabunbHon nogadm COX
MnacTuyeckasn EAOCTATOUHOE OXnax aeHie > A
cMM Bbicokan ckopocTb pe3aHua > YMeHbLUEeHNEe CKOPOCTU pe3aHuA
AechopmaLia Huskaa TBepAoCTb Mapku cnnasa > Bbifop Mapku cnnasa ¢ 6onbluei TBEPAO CTbi0
Manbit pagunyc Bepumtbl CMI > [pumereHne CMIT ¢ 60nbLUMM paanycoM Npu BEpLUNHE
Bbicokan rnybuHa pesanua > YMeHblueHue ry6uHb! pe3aHiA / YBENM YeHue KOn4ecTsa npoxozoB
H TaTOYHAA NPOYHOCTb MApPKK CrifaB > "
BbikpaLuvBarie lefocTaTO4HAA MPOYHOCTb MapKM Crinasa Bbibop mapku cnnasac6?nbmem NPOYHO CTbtO
- HepocTaTouyHoe oxnaxaeHue > ObecneyeHune cTabunbHon nogaun COX
PeXyLLen KOOMKH Huskaa xecTkocTb cuctembl CMNAL > [loBblweHune xectkocTu cuctembl CMNL
[oBeaeHune fo katacTpodunyeckoro naHoca > (CBoeBpemMeHHaA 3aMeHa pexyLLen KPOMKK

HenpaBunbHbI BEIGOP CKOPOCTY pe3aHmA

> /I3MeHeHure ckopocTy pe3aHua

Bbicokuit ustoc CMI

\/

Buclit-up HenpaBunbHbI BIGOP NOKPbLITUA VisveHeHe Bua NoKpbITUA
eage
9 Manbin nepegHuin yron > Bbibop CTpyKonoma ¢ 6ombLLM 3Ha4eHEM NepesHero yrna
VIHCTpyMEHT He COOTBETCTBYET BbICOTE > YCTaHOBKa MHCTPYMEHTa COrNacHoO OCU LIEHTPOB
HecooTBETCTBME | uenTpoB obpabaTbiBaemoit 3aroToBKA
ryouHl ngoqmnﬂ CMTI He obpabaTbiBaeT HapyXHbIii anamMeTp pesbob > BbiGop cooTBeTCTBYIOLLEr0 AaMeTpa 3a roToBKM
pe3bbbl

CBoeBpeMeHHanA 3amMeHa pexyLLei KpOMKH

lNnoxoe ka4ecTBo
obpaboTaHHoM
MOBEPXHOCTU

NN R

Hunskan ckopoCTb pe3aHua

A\

Bbicokuit ussoc CMI

\

Henoaxoaawwit meToz Bpe3aHua

\/

YBenuyeHne CKopocTH pesaHnn
CBoeBpeMeHHanA 3amMeHa PexyLLen KpOMKI

MprMeHeHVe anbTepHaTUBHOIO METOAA Bpe3aHus




OcHoBHbIe CTPY)XXKonombl ana pe3bbosbix CMI

OcHOBHbIE CTPY)XKOJsiombl AnA pe3bboBbix CMI

@ 06|_|_|y|e XapaKTepucTUKu » OKOHOMUYHOCTb NPUMEHEHNA
» CneuvanbHan reoMeTpua pexxyLlein KpoMKK obecneymBaeT yCTONYMBOe
CTPY>XKOAPOO6IIEHNE B LUIMPOKOM AnanasoHe NpUMeHeHunA
» Bbicokasa TO4YHOCTb reomeTpuyeckux pasmepos CMIT obecneymBaeT BbICOKOE Ka4eCcTBO
N TOYHOCTb 06paboTaHHON NOBEPXHOCTH
» YnydleHHaA Mapka cnnasa ABNAETCA YHNBEPCanbHON U N03BONAAET 3PPEKTUBHO
obpabatbiBaTh pas3nMyHbIX obpabaTbiBaeMbIX MaTepunanos

Tun FnapkanA nepegHAA NOBEPXHOCTb PenbecHaa nepegHAA NOBEPXHOCTb
T
crpy)xl%gnoua Her Her | u
0603HaueHme ER16-1.51SO ERM16-1.51SO | ERM16-1.51SO-U
Bupn o6paborku HapyxHasn | BHyTpeHHAA HapyxHan | BHyTpeHHAA | HapyxHas | BHyTpeHHAA
BHewHuii
sua CMN
W =
Bu Il 4 6 3 @ &
CTPYXKHU oy : \,.‘__‘.-. =
L = N
| —— | -L-‘ AN
oV nEe PMKN,S PM,K
Tun HasHaueHuA G M | M
- CHWXaeT curbl pe3aHnA 3a cHeT - YnyyweHue npouecca ApobneHua u - YnyyweHue npouecca ApobreHna n 0TBoaa
MONOXMUTENbHOW FrEOMETPUN CTPYXXKONOMa 0TBO/A CTPY>KKM 3a CHET NPUMEHeHNA CTPYXKM 3a CHET NPUMEHEHNA CTPYXKONOMa
- MoBbILEHNE TOYHOCTH 06PABOTKM CTpYyXKonoma  BO3MOXHOCTb YMEHbLUEHUA KONUYecTBa
Xapaktepuctuku| - BO3MOXHOCTb 06pabOTKM pasfinyHbIX - BbIcOKaA TOYHOCTb reoMeTpum pexyLLen npoxozos Ha 10%-30%
npochuneit pe3sobl KPOMKU 06€ecrneynBaeT BbICOKYIO TOHHOCTb | + BbICOKaA TOYHOCTb FrEOMETPUM PexyLLeit
- Bo3aMOXHOCTb 06paboTKM pasfnyHbIX obpabaTbiBaemMoi MOBEpPXHOCTU KPOMKM 06€CreymnBaeT BbICOKYIO TOHHOCTb
maTepuanos obpabaTblBaemoil NOBEPXHOCTU

@ Pesynbtatbl ucnbitaHuu CMN

Korloy ERM16-1.5I1SO [PC3030T] IRM16-2.01SO [PC3030T]
AHanor-kOHKypeHT ERM16-1.5ISO [K-Maker] IRM16-2.01SO [S-Maker]
O6pabaTbBaeMbiit MaTepuan SCM440 STS304
©
¥
m
o
[=4
g Ockn3 getan
™
- CKOpOCTb PesaHita. MMIAT 63 120
E ‘:sé KonnyecTso npoxonos 8 9
E, g Bua BpesaHnA PapgnanbHana nogaya PagnanbHaa nogada
LLlar pe3sbbl 1.5 2.0
OxnaxxeHue COX COX
KORLOY R | KORLOY -
Anarnor AHanor
o -KOHKYPEHT | -‘ | -KOHKYPEHT - | | | |
Pe3yJ1bTaTbI UCNbITaHUU 10 30 50 3 6 9 12 15

CroiikocTb CroiikocTb

Bonee BbICOKaA CTONKOCTb.
lNpeay npexxaeHne NakeTVpPOBaHUA CTPYXKKMN B 3HOE
06paboTKu

Boree BbicokanA CTOAKOCTb.
YcTonumsoe CTpyxKonpobreHme




10

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

YHuBepcanbHbi npocdunb 60°

YHuBepcanbHbin npodunb 60° (Tun ctpy)xkonoma M)

— — Lllar Pa3mepb! aep)xaBku, MM
E O6o3HayeHne | | O6osHaueHue | Q
F | npasoiCMN | S| nesoiCMM | 8| (m) MO g L ¢ ox g leometpua
o o HUTOK/1
ER 11-A60 e | EL 11-A60 05~15 48~16 | 635 11 005 08 09 P
x 16-A60 ° 16-A60 | ® | 05~1.5 48~16 (9525 16 005 08 09 1
I 16-G60 ° 16-G60 1.75~3.0 14~8 (9525 16 027 12 17 f g BHYTPEHHAR
i 16-AG60 | o 16-AG60 | ® | 05~3.0 48~8 (9525 16 008 12 17 | |
) 22.N60 | e 22.N60 3550 75 | 127 22 053 17 25 W
I 27-Q60 ° 27-Q60 55~60 45~4 (15875 27 064 21 341
] Hapy>xHana
IR 11-A60 e |IL 11-A60 05~15 48~16 [635 11 005 08 09 -
g 16-A60 ° 16-A60 05~1.5 48~16 [9525 16 005 08 09 "
I 16-G60 | o 16-G60 17530 14~8 [9525 16 016 12 17 K gor DHYTPERHRA
2 16-AG60 | @ 16-AG60 | ® | 05-30 48~8 (9525 16 005 12 17
< 22-N60 ° 22-N60 35~50 7~5 | 127 22 030 17 25
& 27-Q60 ° 27-Q60 55~60 4.5~4 (15875 27 030 18 27
d Hapy>xHan
@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuve Ha cknage

— 2 | o Lliar Pa3mepb! aep)xaBku, MM
c | O6o3HayeHue Q8| 35 | g
~ | npasoit CMN S(B] 22 |8 o | O g | L || x]|f leomeTpus
Olol 82 |© HUTOK/1"
ERM 16-A60 ° 0.5~15 48~16 |9525 16 005 08 09
3 16-G60 ° 1.75~3.0 14~8 (9525 16 027 12 17 -
o DH! HHAR
I 16-AG60 | @ 05~30 48~8 9525 16 008 12 17 gor
3 22-N60 o 3550 75 | 127 22 053 17 25
o
T
Hapy>xxHana
IRM 11-A60 ° 05~1.5  48~16 [635 11 008 08 09
g 16-A60 ° 05~15  48~16 [9525 16 008 08 09 CR—
z 16-G60 ° 175~30 148 (9525 16 012 12 17 cd
2 16-AG60 ° 05~30  48~8 |9525 16 008 12 17
< 22-N60 ° 3.55.0 745 [ 127 22 030 17 25
I
1] Hap

@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

® : Hanunyue Ha cknage

YHusepcanbHbi npochunb 60° (Tun ctpyxkosioma U) W

@ Lllar Pasmepb! fAepxaBKu, Mm
E 0O6o3Ha4eHune 5| g «%% 5
£ | noasoi CMM 88| g3 2 Yucrio | - leomeTpus
P 318 28 3| "™ o rpx
a|lal © a
ERM 16-AG60-U 0.5~3.0 48~8 9525 16 008 1.2 17
[+4
g 60° BHyTpeHHAA
F
>
o
o]
I
Hapy>xHana
. IRM 16-AG60-U 0.5~3.0 48~8 9525 16 008 12 17
x BHyTpeHHAA
I .
I 60
[]
[}
=
>
I
e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuyve Ha cknage



CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl D

YHuBepcanbHbi npocdunb 55°

— — Lllar Pa3mepb! aep)xaBku, MM
[ O6o3HayeHne | | O6osHaueHue | Q
S = 8 = 8 Yucno FeomeTtpua
= npasoin CMI & | nesoi cMn 8 (Mm) wnro/t” | 9 L r X f
o o
ER 11-A55 EL 11-A55 05~15 48~16 | 635 11 005 08 09 -
x 16-A55 ° 16-A55 | ® | 05~15 48~16 (9525 16 005 08 09 RS
T 16-G55 | e 16-G55 1.75~3.0 14~8 9525 16 021 12 17 N e DHYTPEHHRR
i 16-AG55 | @ 16-AG55 | ® | 05-30 48~8 9525 16 007 12 17 | | \
e 22-N55 | e 22-N55 35~50 75 | 127 22 043 17 25 QO ]
I 27-Q55 ° 27-Q55 55~60 45~4 (15875 27 060 20 29 _ S
d
IR 11-A55 e |IL 11-A55 05~15 48~16 [635 11 005 08 09 RN
g 16-A55 | o 16-A55 0.5-1.5 48~16 |9525 16 005 08 09 R E—
I 16-G55 ° 16-G55 1.75~30 14~8 9525 16 021 12 17 & &
g 16-AG55 | o 16-AG55 05~30 48~8 (9525 16 007 12 17 O L
g 22-N55 | e 22-N55 35~50 7~5 | 127 22 043 17 25 /
& 27-Q55 ° 27-Q55 55~6.0 45~4 (15875 27 060 20 29 ‘d\\ e
¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuue Ha cknage

YHuBepcanbHbin npocdunb 55° (Tun cTpy>xkonoma M)

S Llar Pa3mepbl Aep)aBku, MM
E 0603Ha4eHne '§, =3 % 5 '§, y FeomeTpua
- =
= npasoit CMIN § (ﬂa; g 8 E?,’ (mm) uc:/c;" d | L r X f i
elg| 8¢ |8 HUTO

ERM 16-A55 ° 05~15 48~16 [9525 16 008 08 09
x 16-G55 ° 1.75~3.0 14~8 |9525 16 021 12 17 -
I 16-AG55 ° 05-30 48~8 |9525 16 007 12 17 550 /e
i 22-N55 ° 35~50 7~5 | 127 27 043 17 25
o
T

Hapy>Han

IRM 11-A55 ° 05~15  48~16 | 635 11 008 08 09
= 16-A55 05~1.5  48~16 |9525 16 005 08 09 Fr—
I 16-G55 1.75~30  14~8 9525 16 008 12 17 58°
2 16-AG55 ° 0530  48-8 (9525 16 008 12 17
g 22-N55 ° 3.5~5.0 7-5 | 127 22 043 17 25
T
m HapyxHaa

e CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuve Ha cknape

YHuBepcanbHbii npodunb 55° (Tun ctpyxkonoma U) M

— g — Lar Pasmepb! fAepxaBKu, MM
E O6o3Ha4yeHune Q9| 25 g
= npasou CMI § § §§ § (vm) Yucno d L . X ¢ FeomeTpua
= n
OO0 8% |Q HUTOK/
ERM 16-AG55-U 0.5~3.0 48~8 [9525 16 007 12 1.7

§ z

>

[}

1]

T ’_\./_\./_\

Hapy>xHan
IRM 16-AG55-U 0.5~3.0 48~8 9525 16 008 1.2 1.7

T

T

[]

Qo

=

>

T
e CMI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanudve Ha cknage




12

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

MeTpuyeckuun npocdpunb ISO
LLiar Pa3mepb! aep)xaBku, MM
£ | O6osHaveHue § 0O6osHaenme § FeomeTpua
F | npasoit CMN § nesoi CMI § (mm) d L bhmin x | f
o o
ER 11-0.351SO EL 11-0.35ISO 0.35 635 11 021 08 04
11-0.41SO 11-0.41SO 0.4 635 11 025 07 04
11-0.451S0 11-0.451S0 045 635 11 028 07 04
11-0.51S0O 11-0.51SO 05 635 11 031 06 04
11-0.61SO 11-0.61SO 0.6 635 11 037 06 06
11-0.71SO 11-0.71SO 0.7 635 11 043 06 06
11-0.751SO 11-0.751SO 0.75 635 11 046 06 06
11-0.81SO 11-0.81SO 08 635 11 049 06 06
111.0ISO | e 11-1.0I1SO 1.0 635 11 061 07 07
11-1.251SO 11-1.251SO 1.25 635 11 077 08 09
11-1.51S0 11-1.51S0 15 635 11 092 08 10
11-1.751SO 11-1.751SO 1.75 635 11 107 08 1.1
16-0.351SO 16-0.351SO 0.35 9525 16 021 08 04
16-04I1SO | o 16-0.41SO 04 9525 16 025 07 04 i
« 16-0.451SO 16-0.451SO 0.45 9525 16 028 07 04 x5
g 16-0.51SO | @ 16-0.51SO 05 9525 16 031 06 04 A 1/4_P§Hymgrgﬁn
£| 1606150 16-0.61SO 06 9525 16 037 06 06 | , @ /Q /\OJ
§| 160710 o | 1607150 07 9525 16 043 06 06 =/ ]
16-0.75ISO | o 16-0.751SO 0.75 9525 16 046 06 06 1/8P Hapyxas
16-0.81SO | @ 16-0.81SO 08 9525 16 049 06 06
16-1.01SO | o 16-1.01SO | e 1.0 9525 16 061 07 07
16-1.25IS0O | @ 16-1.251SO 1.25 9525 16 077 08 09
16-1.51SO | o 16-1.51SO | @ 15 9525 16 092 08 1.0
16-1.75ISO | @ 16-1.751S0 1.75 9525 16 107 09 12
16-2.0ISO | o 16-2.01SO | o 2.0 9525 16 123 10 13
16-2.51SO | o 16-2.51SO | e 25 9525 16 153 11 15
16-3.01SO | o 16-3.01SO | e 30 9525 16 184 12 16
22:3.5I1SO | e 22-3.51S0 35 127 22 215 16 23
22-4.01SO | o 22-4.01SO 40 127 22 245 16 23
224.51SO | o 22-4.51S0 45 127 22 278 17 24
22.50I1SO | o 22-5.01SO 5.0 127 22 307 17 25
27-5.51S0 27-5.51S0 55 15875 27 337 19 27
27-6.01SO 27-6.01SO 6.0 15875 27 368 20 29
@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hanuyve Ha cknage



CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl D

MeTtpuyeckuin npocdunb ISO (Tun ctpyxkonoma M)

e War Pa3mepbl Aep)KaBKM, MM
E Oﬁoaﬂgqeuue § S % § 'é FeomeTpua
[= npasoit CMI RIB| 28 |8 (M) d L hmin x | f
5|8 5% |3
ERM 16-1.0ISO 10 9525 16 061 07 07

16-1.251S0 1.25 9525 16 077 08 09
§ 16-1.51S0 o 15 9525 16 093 08 10 W
& 16-1.751S0 ° 175 9525 16 109 09 12
g 16-2.01SO . 20 9525 16 125 10 13 M/_\
* 16-2.51S0 ° 25 9525 16 155 11 15 jt/BEAHenyXHas

16-3.01SO ° 30 9525 16 187 12 16

e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hanudve Ha cknage

MeTtpuyeckuu npocunb ISO (Tun cTpyxkosoma U) W

— g | LWar Pa3mepb! aepXxaBku, Mm
c 33
c 0603H§qenue § § z % § ) Feometpua
= npasoun CMI R M0 38 | @ (Mm) d L hmin| x f
Olol S8 |0
o | Q. o
ERM 16-1.5I1SO-U 1.5 9525 16 093 08 1.0
16-2.01SO-U 20 9525 16 125 10 13
I e
«© !
= 1/8p_HapyxHan

¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hanuyve Ha cknage




14

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

MeTpuueckuu npocdpunb ISO
[ O6o3HaueHne | S | O6o3HayeHme 5 o PasHeRet RepcRKn
= npasoit CMI % nesoi CMIN % (Mm) d L | hmin| x f Feomerpun
o o
IR 11-0.35ISO IL 11-0.35ISO 035 635 11 020 08 03
11-0.41SO 11-0.41SO 04 635 11 023 08 04
11-0.45ISO 11-0.45I1SO 0.45 635 11 026 08 04
11-0.51SO ° 11-0.51SO 05 635 11 029 06 04
11-0.61SO 11-0.61SO 0.6 635 11 035 06 06
11-0.71SO 11-0.71SO 0.7 635 11 040 06 06
11-0.75ISO | @ 11-0.751SO 0.75 635 11 043 06 06
11-0.81SO 11-0.81SO 08 635 11 046 06 06
11-1.0I1SO ° 11-1.0I1SO 1.0 635 11 058 06 07
11-1.25ISO | o 11-1.251SO 1.25 635 11 072 08 09
11-1.51SO ° 11-1.51SO 15 635 11 087 08 10
11-1.751SO | o 11-1.75ISO 175 635 11 101 09 1.1
11-2.0I1SO ° 11-2.01SO 20 635 11 115 09 1.1
11-2.51SO | e 11-2.51SO 25 635 11 144 08 1.1
16-0.351SO 16-0.351SO 035 9525 16 020 08 03 ot
- 16-0.41SO 16-0.41SO 04 9525 16 023 08 04 '
f| 16045150 16-0.451SO 045 9525 16 026 08 04 AN /W
2 16-0.51SO | e 16-0.51S0 05 9525 16 029 06 04 @ j .
% 16-0.61SO 16-0.61SO 06 9525 16 035 06 06 77, W
o 16-0.71SO | o 16-0.71SO 07 9525 16 040 06 06 P [ REET
16-0.75ISO | @ 16-0.751SO 0.75 9525 16 043 06 06
16-0.8I1SO ° 16-0.8I1SO 08 9525 16 046 06 06
16-1.0I1SO ° 16-1.0I1SO 1.0 9525 16 058 06 07
16-1.251SO | o 16-1.251SO 1.25 9525 16 072 08 09
16-1.51SO | e 16-1.51SO 15 9525 16 087 08 10
16-1.751SO | o 16-1.751SO 175 9525 16 101 09 12
16-2.01SO ° 16-2.01SO 20 9525 16 115 10 1.3
16-2.51SO ° 16-2.51SO ° 25 9525 16 144 11 15
16-3.0I1SO ° 16-3.01SO 30 9525 16 173 11 15
22-3.51S0 ) 22-3.51S0 35 127 22 202 16 23
22-4.01SO ° 22-4.01SO 4.0 127 22 231 16 23
22-4.51S0 ° 22-4.51S0 45 127 22 260 16 24
22.50I1SO | o 22-5.01S0 50 127 22 289 16 23
27-55IS0 | o 27-5.51S0 55 15875 27 317 16 23
27-6.01SO 27-6.01SO 6.0 15875 27 346 18 25
@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hanuyve Ha cknage



CMI anA Hape3aHuA pe3b6bl D

MeTtpuyeckuun npocpunb ISO (Tun cTpyxkonoma M)

2 LWar Pasmepb! fepxaBKu, Mm
s °6°3Ha.qu"e 5 = % § 5 Feometpua
F npasoi CMI § § 3 g § (m) d L | hmin Xx f
ool ° o
IRM 11-1.51SO [ ] 15 635 11 085 08 1.0
16-1.01SO 1.0 9525 16 058 06 07
= 16-1.251S0 1.25 9525 16 072 08 09 TP B
% 16-1.51SO [ ] 15 9525 16 085 0.8 1.0 /w
E 16-1.75ISO 175 9525 16 101 09 12 R
& 16-2.01SO ° 20 9525 16 112 10 13 %
16-2.51SO 25 9525 16 144 141 15
16-3.0ISO [ ] 3.0 9525 16 169 11 15
e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hanuuve Ha cknage

MeTpuueckuu npocdpuns ISO (Tun ctpyxkonoma U) M

. Lar Pasmepb! fepxaBku, Mm
= xzx = =
(= -
£ 0603H§qeuue § § = E § . FeomeTpua
= npason CMI @R B 383 | R (mm) d L | hmin| x f
OO0 88 | O
a o =4 o
IRM 16-1.51SO-U 15 9525 16 085 08 10
16-2.0ISO-U 20 9525 16 112 10 13
T 1/4P BHyTpeHHaA|
© g
. /W
I
[}
o )
=
? 1/8P HapyxHas
m

@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hanuyve Ha cknage




16

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

AmepukaHckui npocpunb UN (UN, UNC, UNF, UNEF, UNS)
- - War Pa3amepbl Aep)kaBKu, MM
£ | Spasoncmn |2 | nevoncmn 2| e |y L el x|t TR
Q Q HUTOK/1"
ER 11-72UN EL 11-72UN 72 635 11 022 08 04
11-64UN 11-64UN 64 635 11 024 08 04
11-56UN 11-56UN 56 635 11 028 07 04
11-48UN 11-48UN 48 635 11 032 06 06
11-44UN 11-44UN 44 635 11 035 06 06
11-40UN 11-40UN 40z 635 11 039 06 06
11-36UN 11-36UN 36 635 11 043 06 06
11-32UN 11-32UN 32 635 11 049 06 06
11-28UN 11-28UN 28 635 11 056 06 07
11-27UN 11-27UN 27 635 11 058 07 08
11-24UN 11-24UN 2 635 11 065 07 08
11-20UN 11-20UN 20 635 11 078 08 09
11-18UN 11-18UN 18 635 11 087 08 10
11-16UN 11-16UN 16 635 11 097 09 1.1
11-14UN 11-14UN 14 635 11 111 09 141
16-72UN 16-72UN 72 9525 16 022 08 04
16-64UN 16-64UN 64 9525 16 024 08 04
16-56UN 16-56UN 56 9525 16 028 07 04
16-48UN 16-48UN 48 9525 16 032 06 06
16-44UN 16-44UN 44 9525 16 035 06 06 —
= 16-40UN 16-40UN 40 9525 16 039 06 06 | ‘7§
; 16-36UN 16-36UN 36 9525 16 043 06 06 i i /W
§ 1632UN | o 16-32UN 2 952%5 16 049 06 06 | L
T 1628UN | o 16-28UN 28 9525 16 056 06 07 M/_\
16-27UN 16-27UN 27 9525 16 058 07 08 1/8P Hepyxian
1624UN | o 16-24UN 24 9525 16 065 07 08
16-20UN ° 16-20UN 20 9525 16 078 08 09
1618UN | o 16-18UN 18 9525 16 087 08 1.0
16-16UN [} 16-16UN 16 9525 16 097 09 11
1614UN | o 16-14UN 14 9525 16 111 10 12
16-13UN ) 16-13UN 13 9525 16 120 10 13
1612UN | o 16-12UN 12 9525 16 130 11 14
16-11.5UN 16-11.5UN 1.5 9525 16 135 11 15
1611UN | o 16-11UN 1 9525 16 142 11 15
16-10UN | o 16-10UN 10 9525 16 156 11 15
16-9UN ° 16-9UN 9 9525 16 173 12 17
16-8UN ° 16-8UN 8 9525 16 195 12 16
22-7UN 22-7UN 7 127 22 222 16 23
22-6UN ° 22-6UN 6 127 22 260 16 23
22.5UN 22-5UN 5 127 2 312 17 25
27-4.5UN 27-4.5UN 45 15875 27 346 19 27
27-4UN 27-4UN 4 15875 27 389 21 30
e CMI cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hanuuue Ha cknage



CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl D

AmepukaHckui npocunb UN (UN, UNC, UNF, UNEF, UNS)

E | O6osHauenue | S | O603HaueHue | S e PASIepEl Aopyanicr i
= npasou CMMN § nesoun CMIN § Hucno d L | hmin| x f Feomerpus
o Q HuTOK/1"
IR 11-72UN IL 11-72UN 72 635 11 020 08 03
11-64UN 11-64UN 64 635 11 023 08 04
11-56UN 11-56UN 56 635 11 026 07 04
11-48UN 11-48UN 48 635 11 031 06 06
11-44UN 11-44UN 44 635 11 033 06 06
11-40UN 11-40UN 40 635 11 037 06 06
11-36UN 11-36UN 36 635 11 041 06 06
11-32UN 11-32UN 32 635 11 046 06 06
11-28UN 11-28UN 28 635 11 052 06 07
11-27UN 11-27UN 27 635 11 054 07 08
11-24UN 11-24UN 24 635 11 061 07 08
11-20UN 11-20UN 20 635 11 073 08 09
11-18UN 11-18UN 18 635 11 081 08 10
11-16UN 11-16UN 16 635 11 092 09 1.1
11-14UN 11-14UN 14 635 11 105 09 14
11-12UN 11-12UN 12 635 11 122 08 1.4
11-11UN ) 11-11UN ) 1 635 11 133 08 1.1
16-72UN 16-72UN 72 9525 16 020 08 03
16-64UN 16-64UN 64 9525 16 023 08 04
16-56UN 16-56UN 56 9525 16 026 07 04
E 16-48UN 16-48UN 48 9525 16 031 06 06 /W
5 16-44UN 16-44UN 44 9525 16 033 06 06
E 16-40UN 16-40UN 40 9525 16 037 06 06 7
& 16-36UN 16-36UN 36 9525 16 041 06 06 %
16-32UN 16-32UN 32 9525 16 051 06 06
16-28UN ° 16-28UN 28 9525 16 052 06 07
16-27UN 16-27UN 27 9525 16 054 07 08
16-24UN [ 16-24UN 24 9525 16 061 07 08
16-20UN ° 16-20UN 20 9525 16 073 08 09
16-18UN ° 16-18UN 18 9525 16 081 08 10
16-16UN ° 16-16UN 16 9525 16 092 09 1.1
16-14UN ° 16-14UN 14 9525 16 105 09 12
16-13UN 16-13UN 13 9525 16 113 10 1.3
16-12UN ° 16-12UN 12 9525 16 122 11 14
16-11.5UN 16-11.5UN 1.5 9525 16 128 11 15
16-11UN ° 16-11UN 11 9525 16 133 11 15
16-10UN ° 16-10UN 10 9525 16 147 11 15
16-9UN [ 16-9UN 9 9525 16 163 12 17
16-8UN ° 16-8UN 8 9525 16 183 12 15
22-7UN 22-7UN 7 127 22 209 16 23
22-6UN 22-6UN 6 127 22 244 16 23
22-5UN 22-5UN 5 127 22 293 17 23
27-4.5UN 27-4.5UN 45 15875 27 326 19 24
27-4UN 27-4UN 4 15875 27 367 21 27
e CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hanuyve Ha cknage

17



18

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

Mpocdunb Butsopaa (BSW, BSF, BSP, BSB)
c O6o3HaueHne | S | O6osHauenne | S e FrHee AEpICR D
F | npasoiiCMI | & | nesoiicMn | 8 wene, d | L [hmin| x | f Feometpus
o o
ER 11-72W EL 11-72W 72 635 11 023 07 04
11-60W 11-60W 60 635 11 027 07 04
11-56W 11-56W 56 635 11 029 07 04
11-48W 11-48W 48 635 11 034 06 06
11-40W 11-40W 40 635 11 041 06 06
11-36W 11-36W 36 635 11 045 06 06
11-32W 11-32W 32 635 11 051 06 06
11-28W 11-28W 28 635 11 058 06 07
11-26W 11-26W 26 635 11 063 07 08
11-24W 11-24W 24 63 11 068 07 08
1122w 1122w 22 635 11 074 08 09
11-20W 11-20W 20 635 11 081 08 09
11-19W 11-19W 19 635 11 08 08 1.0
11-18W 11-18W 18 635 11 090 08 10
11-16W 11-16W 16 635 11 102 09 11
11-14W 11-14W 14 635 11 116 10 1.2
16-72W 16-72W 72 9525 16 023 07 04
16-60W 16-60W 60 9525 16 027 07 04
16-56W 16-56W 56 9525 16 029 07 04 i
« 16-48W 16-48W 48 9525 16 034 06 06 | X
o 16-40W 16-40W 40 9525 16 041 06 06 v RO.IS7P. Bryrpester
€| 1e3ew 16-36W 36 9525 16 045 06 06 | . @ @@1
E 16-32W 16-32W 32 9525 16 051 06 06 N/ [W\
16-30W 16-30W 30 9525 16 055 06 07 —=HHapyxean
16-28W ° 16-28W 28 9525 16 058 06 07
16-26W ° 16-26W 26 9525 16 063 07 08
16-24W ° 16-24W 24 9525 16 068 07 08
16-22wW 16-22wW 2 9525 16 074 08 09
16-20W ° 16-20W 20 9525 16 081 08 09
16-19W ° 16-19W 19 9525 16 08 08 1.0
16-18W ° 16-18W 18 9525 16 09 08 1.0
16-16W ° 16-16W 16 9525 16 102 09 11
16-14W ° 16-14W 14 9525 16 116 10 1.2
1612w ° 1612w 12 9525 16 136 11 14
16-11W ° 16-11W 11 9525 16 148 11 15
16-10W ° 16-10W 10 9525 16 163 11 15
16-9W ° 16-9W 9 9525 16 181 12 17
16-8W ° 16-8W 8 9525 16 203 12 15
22-7W 22-7TW 7 127 22 332 16 23
22-6W ° 22-6W 6 127 22 271 16 23
22-5W 22.5W 5 127 2 325 17 24
27-4.5W 27-4.5W 45 15875 27 361 18 26
27-4W 27-4W 4 15875 27 407 20 29
@ CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hannuve Ha cknage



CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl D

NMpodunb ButBopaa (Tun ctpyxkonoma M) W

— — Lllar Pa3mepb! aep)xaBku, MM
= 0603HaueHune 9 | o | 06o3Hayenne |
s 9 = . S FeometpuA
= npasoi CMI § g nesoii CMM § q"c:;:“ d | L hmn x f #
Q9 o HUTO!
ERM 16-14W 14 9525 16 116 10 1.2
16-11W 11 9525 16 148 11 15
(E R0.137P BHy'nggH A
é v
5] 1|
T ROASTP, o
e CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hanuuve Ha cknage

Mpocunb ButBopaa (Tun ctpyxkonoma U) W

Lar Pa3amepb! AepXxaBKu, MM
E 06o3HaueHue § S | O6o3HaueHme § Ynerno FeomeTpus
~ npagoit CMI & | & | nesoii CMN | & " d L | hmin x f
OO O HUTOK/
o | o o
ERM 16-14W-U 14 9525 16 116 10 12
16-11W-U 11 9525 16 148 11 15
F“ R0.137P BHngL‘H A
I
& I
2 h
% VW\
T ROISTE o

e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31 ® : Hanuyve Ha cknage




20

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

NMpocdunb Butsopaa (BSW, BSF, BSP, BSB)
LWar Pa3mepb! AepXXaBKu, MM
c 0603H§HeHue § 0603H:¢1'4eHue § Yncno FeomeTpua
- npasoii CMI § nesoi CMIN § Hirror/ " d L | hmin X f
o o
IR 11-72W IL 11-72W 72 635 11 023 07 04

11-60W 11-60W 60 635 11 027 07 04

11-56W 11-56W 56 635 1 029 07 04

11-48W 11-48W 48 635 11 034 06 06

11-40W 11-40W 40 635 11 041 06 06

11-36W 11-36W 36 635 11 045 06 06

11-32W 11-32W 32 635 11 051 06 06

11-28W 11-28W 28 635 11 058 06 07

11-26W 11-26W 2 635 11 063 07 08

11-24W 11-24W 24 635 11 068 07 08

11-22W 11-22wW 22 635 11 074 08 09

11-20W 11-20W 20 635 11 081 08 09

11-19W ° 11-19W 19 635 11 08 08 10

1118W 1118W 18 635 1 09 08 1.0

11-16W ° 11-16W 16 635 11 102 09 1.1

11-14W ° 11-14W 14 635 11 116 09 1.1

1112w 1112w 12 635 11 132 09 12

16-72W 16-72W 72 9525 16 023 07 04

16-60W 16-60W 60 9525 16 027 07 04

16-56W 16-56W 56 9525 16 029 07 04
E 16-48W 16-48W 48 9525 16 034 06 06 RO S
I 16-40W 16-40W 40 9525 16 041 06 06
E 16-36W 16-36W 36 9525 16 045 06 06 eﬁ W\
5 16-32W 16-32W 32 9525 16 051 06 06 N GORET/

16-30W 16-30W 30 9525 16 055 06 07

16-28W 16-28W 28 9525 16 058 06 07

16-26W ° 16-26W 2 9525 16 063 07 08

16-24W 16-24W 24 9525 16 068 07 08

16-22W 16-22W 22 9525 16 074 08 09

16-20W ° 16-20W 20 9525 16 081 08 09

16-19W ° 16-19W 19 9525 16 08 08 10

16-18W ° 16-18W 18 9525 16 090 08 1.0

16-16W ° 16-16W 16 9525 16 102 09 1.1

16-14W ° 16-14W 14 9525 16 116 10 12

16-12wW ° 16-12wW 12 9525 16 136 11 14

16-11W ° 16-11W 1 9525 16 148 11 15

16-10W ° 16-10W 10 9525 16 163 11 15

16-9W ° 16-9W 9 9525 16 181 12 17

16-8W 16-8W 8 9525 16 203 12 15

22-7TW 22-7TW 7 127 22 332 16 23

22-6W 22-6W 6 127 22 271 16 23

22-5W 22-5W 5 127 22 325 17 24

27-4.5W 27-4.5W 45 15875 27 361 18 26

27-4W ° 27-4W 4 15875 27 407 20 29

e CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hanuuve Ha cknage



CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl D

Mpocdunb ButBopaa (Tun ctpyxkonoma M) W

— — Lar Pa3mepb! fepxasku, Mm
c
E| Oomeee 1812 Cowme 8 wero | [ | 4|
P 3|8 3| ok min | X
oo a
IRM 16-14W 14 9525 16 116 1.0 12
E 16-11W 1 9525 16 148 1.1 15 WH
T &l5°
I
8 I
5 ?W\
5 ROASTR, 1\ o
e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hanuyve Ha cknage

Mpocunb ButBopaa (Tun ctpyxkonoma U) W

— _ Llar Pa3mepb! fepxxaBku, MM
c 0603HaueHne 2 | 9 | 06osHayeHne |
S = S8 = 8 Yucno Feometpua
= [=] (52 [=] .
npason CMI 85 nesou CMIN 8 HMTOK/A" d L | hmin| x f
o | o o
IRM 16-14W-U 14 9525 16 116 10 1.2
« 16-11W-U 11 9525 16 148 11 15 RO13P By
T 55°
I
3 =
=% n
[ N
[17]

@ CMI cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hanunuue Ha cknage




22

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

Tpy6Hana pe3bba. BputaHckuu craHgapt (BSPT)

LWar Pa3mepb! aep)xaBku, MM
E 0O603HaueHune § 0O603HayeHune § y Feomerpua
| npaoiCMN | 8| nesoit CMMN S ueno d L hmn x f
o o HUTOK/1
ER 11-28BSPT EL 11-28BSPT 28 635 11 058 06 06
11-19BSPT 11-19BSPT 19 635 11 08 08 09 B
T |  11-14BSPT 11-14BSPT 14 635 11 116 09 10 j'r I —
; 16-28BSPT 16-28BSPT 28 9525 16 058 06 06 —
-y 16-19BSPT | o 16-19BSPT 19 9525 16 08 08 09 | @ / h
s, —\ ¥} NN N ) L NS
I 16-14BSPT | o 16-14BSPT 14 9525 16 116 10 12 > 7 H§0-137F’
] pyXHaA
16-11BSPT | o 16-11BSPT 1 9525 16 148 11 15
IR 11-28BSPT IL 11-28BSPT 28 635 11 058 06 06
11-19BSPT 11-19BSPT 19 635 11 08 08 09
E 11-14BSPT 11-14BSPT 14 635 11 116 09 1.0
x R0.137P BHyTpeHHAA
5 16-28BSPT 16-28BSPT 28 9525 16 058 06 06 275|275
E 16-19BSPT | o 16-19BSPT 19 9525 16 086 08 09
& 16-14BSPT | o 16-14BSPT 14 9525 16 116 10 12 o
H;
16-11BSPT | @ 16-11BSPT 1 9525 16 148 14 15 PR

@ CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

Tpy6Hana pe3b6a. MexxayHapoaHbI cTaHAapT

(NPT)

® : Hannuve Ha cknage

c 0603Ha4eHne 5| 0603Hauenme = et PaSHeRe RepreBIc, e
£ | npasoii CMN % niesoii CMI % H::'g:/‘: d | L |hmin| x | f Feomerpus
o o
ER 11-27NPT EL 11-27NPT 27 635 11 066 07 08
11-18NPT 11-18NPT 18 635 11 101 08 10 |
T 11-14NPT 11-14NPT 14 635 11 133 08 10 = 20" 30" —BATER
§ 16-27NPT 16-27NPT 27 9525 16 066 07 08 | @
2| 1618NPT |e |  16-18NPT 18 9525 16 101 08 10 NZA I\ D
T 16-14NPT | @ 16-14NPT 14 9525 16 133 09 12 f 47 apyian
16-11.5NPT | o 16-11.5NPT 1.5 9525 16 164 1.1 15
16-8NPT ° 16-8NPT 8 9525 16 242 13 18
IR 11-27NPT e [ IL 11-27NPT 27 635 11 066 07 08
1118NPT | o 11-18NPT 18 635 11 101 08 10 -
E 11-14NPT | o 11-14NPT 14 635 11 133 08 10 ﬁr 20 20" —BATe
z 16-27NPT 16-27NPT 27 9525 16 066 07 08 g
E 16-18NPT | 16-18NPT 18 es2s 16 101 08 1o | AN M|\ /L \/
& 1614NPT | o 16-14NPT 14 9525 16 133 09 12 - -
16-11.5NPT | o 16-11.5NPT 1.5 9525 16 164 1.1 15
16-8NPT ° 16-8NPT 8 9525 16 242 13 18

e CMI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

® : Hanuuue Ha cknage



CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

Tpy6Hana pe3bba. MexxayHapoaHbii ctaHaapTt Dryseal (NPTF)

Llar Pa3mepbl Aep)xaBKiu, MM
E | Ob6o3Hayerue § O6o3HaueHue § Yneno Feomerpus
- npasoi CMI 2 nesown CMN R " d L hmin| x f
O O HUTOK/
o o
ER 11-27NPTF EL 11-27NPT 27 635 11 064 07 08
f
11-18NPTF 11-18NPT 18 635 11 100 08 10 | NIE
x 11-14NPTF 11-14NPT 14 635 11 135 08 10 %7 20°| 30+ BT
; 16-27NPTF 16-27NPT 27 9525 16 064 07 08 =
L
§ 16-18NPTF 16-18NPT 18 9525 16 100 08 10 @ /
T 16-14NPTF 16-14NPT 14 9525 16 135 09 12 ~ | N —
16-11.5NPTF 16-11.5NPT 1.5 9525 16 1.63 1.1 15
16-8NPTF 16-8NPT 8 9525 16 238 13 18
IR 11-27NPTF IL 11-27NPT 27 635 11 064 07 08
11-18NPTF 11-18NPT 18 635 11 100 08 10 B
E | 1114NPTF 11-14NPT 14 635 1 135 08 10 I * —
30°| 30°
i 16-27NPTF 16-27NPT 27 9525 16 064 07 08 ~ :
o
; 16-18NPTF 16-18NPT 18 9525 16 100 08 1.0 ! @ L
& 16-14NPTF 16-14NPT 14 9525 16 135 09 12 \ """"""
Hapy>Has
16-11.5NPTF 16-11.5NPT 1.5 9525 16 1.63 1.1 15 d
16-8NPTF 16-8NPT 8 9525 16 238 13 18
¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuve Ha cknage
Kpyrnaa pe3b6a 405
Lar Pa3mepbl Aep)xaBkiu, MM
= 0O6o3Ha4eHune 'é 06o3Ha4eHue 'é Yo Feomerpus
= npasoil CMIT | & | neson CMIN | & . d L hmin| x f
O O HUTOK/1
o o
ER 16-10RD EL 16-10RD 10 9525 16 127 11 12
16-8RD ° 16-8RD 8 9525 16 159 14 13 g
X
z 16-6RD ° 16-6RD 6 9525 16 212 15 17 ﬁ'# R0 22 0ar B
g 22-6RD 22-6RD 6 127 22 212 15 17 = ;
§ 22-4RD ° 22-4RD 4 127 2 318 22 23| ° @ /
T 27-4RD 27-4RD 4 15875 27 318 22 23 ~ R0.22104%/
IR 16-10RD IL 16-10RD 10 9525 16 127 11 12 '
© 16-8RD 16-8RD 8 9525 16 159 14 14 ™ —x
© R0.22104PBHYTpeHHAR|
I | 166RD 16-6RD 6 955 16 212 14 15 ) j% a0
:.’_ 22-6RD 22-6RD 6 127 22 212 15 17 7 @ DN
2| 224RD 22.4RD 4 127 22 318 22 23 \\eZ il
o RO.22104P/ fiapycian
27-4RD 27-4RD 4 15875 27 318 22 23 d

¢ CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

® : Hannuve Ha cknane

23



24

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

TpaneuunpanbHana pe3bba (TR)

AmepukaHckun ACME (ACME)

Llar Pa3mepb! AepxaBku, MM
E | OGosHaueHue § 0O603HaueHue 'é Feomerpus
F | npasoi CMM § nesoi CMI § (mm) d L hmin x | f
o o
ER 11-1.5TR EL 11-1.5TR 15 635 11 090 08 09

16-1.5TR 16-1.5TR 15 9525 16 090 10 11 3
@ % 30° BHyTperHAs
o 16-2.0TR 16-2.0TR 20 9525 16 125 11 13 3
§. 16-3.0TR | ® 16-3.0TR 30 9525 16 175 13 15 [ @ ) b
8| 2240TR |eo| 22401R 40 127 2 225 17 19 NS
I / HapyxHas

22.50TR | ® 22.5.0TR 5.0 127 22 275 21 25

27-6.0TR | ©® 27-6.0TR 6.0 15875 27 350 23 27

IR 111.5TR IL 111.5TR 15 635 11 090 08 09

16-1.5TR 16-1.5TR 15 9525 16 090 10 141 e
z 16-2.0TR 16-2.0TR 20 9525 16 125 14 13 i —
x X
z 16-2.5TR 16-2.5TR 25 9525 16 153 12 14 A 0

K h

E 16-3.0TR | @ 16-3.0TR 30 952% 16 175 13 15 \ @ L
= 2240TR | ® 22-4.0TR 40 127 22 225 17 19 N
@ d HapyxHas

2250TR | ® 22.5.0TR 5.0 127 22 275 21 25

27-6.0TR 27-6.0TR 6.0 158756 27 350 23 27

e CMIM cmoTtpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanudve Ha cknage

_ o5 =l o = Llar Pasmepb! AepxaBKu, Mm
(=]
& npgi'la;g'&"ﬁ % noaoi CMIT. % H::g:f d L hmn x f Feometpus
ER 11-16ACME EL 11-16ACME 16 635 11 092 10 1.1
16-16ACME 16-16ACME 16 9525 16 092 10 11
16-14ACME 16-14ACME 14 9525 16 103 10 12 X j'*
z 16-12ACME 16-12ACME 12 9525 16 119 11 12 % . gEp BIEET
; 16-10ACME 16-10ACME 10 9525 16 152 13 14 | | Z @ h
2 16-8ACME 16-8ACME 8 9525 16 184 14 15 \—//
T 16-6ACME 16-6ACME 6 9525 16 237 17 19 ~ Hepyxian
22-6ACME | © 22-6ACME | © 6 127 22 237 18 21
22.5ACME | ® 22-5ACME | ® 5 127 22 279 20 23
27-4ACME 27-4ACME 4 15875 27 343 24 27
IR 11-16ACME IL 11-16ACME 16 635 11 092 09 09
16-16ACME 16-16ACME 16 9525 16 092 10 141
16-14ACME 16-14ACME 14 9525 16 103 11 12
E 16-12ACME 16-12ACME 12 9525 16 119 12 13 29"  BryTpeHHAR
% 16-10ACME 16-10ACME 10 9525 16 152 12 13 h
g2 16-8ACME 16-8ACME 8 9525 16 184 14 15
E 16-6ACME 16-6ACME 6 9525 16 237 17 19 HapyxHan
22-6ACME 22-6ACME 6 127 22 237 18 21
22-5ACME | ® 22-5ACME 5 127 22 279 20 23
27-4ACME 27-4ACME 4 15875 27 343 23 26
¢ CMI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanudve Ha cknage



Stub ACME (STACME)

CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl D

— — Llar Pa3mepb! fepxasku, Mm
§| oeeme |B| Ctommewe Bl wern | o |\ e x|
o o HUTOK/1"
ER 11-16STACME EL 11-16STACME 16 635 11 060 10 10

16-16STACME 16-16STACME 16 9525 16 060 10 1.0

16-14STACME 16-14STACME 14 9525 16 067 11 14 i
= 16-12STACME 16-12STACME 12 9525 16 076 12 1.2 3
g 16-10STACME 16-10STACME 10 9525 16 102 12 13 fT . W
i 16-8STACME 16-8STACME 8 9525 16 121 14 15 | | @ i
§ 16-6STACME 16-6STACME 6 9525 16 152 17 18 = /)

22-6STACME 22-6STACME 6 127 22 152 17 1.8 d Hapy>xHas

22-5STACME 22-5STACME 5 127 22 178 21 23

27-4STACME 27-4STACME 4 15875 27 216 23 24

27-3STACME 27-3STACME 3 15875 27 279 29 29

IR 11-16STACME IL 11-16STACME 16 635 11 060 10 1.0

16-16STACME 16-16STACME 16 9525 16 060 10 1.0

16-14STACME 16-14STACME 14 9525 16 067 11 1.1 e
T 16-12STACME 16-12STACME 12 9525 16 076 11 12 =
© 29°  BHyTpeHHAA
E 16-10STACME 16-10STACME 10 9525 16 102 12 13 = YJ{
8 16-8STACME 16-8STACME 8 9525 16 121 14 15 @ n
S| 166STACME 16-6STACME 6 |oss 16 152 17 18 N\
@ | 226STACME 22.6STACME 6 127 2 15 17 18 ¢ L

22-5STACME 22-5STACME 5 127 22 178 21 23

27-4STACME 27-4STACME 4 15875 27 216 23 24

27-3STACME 27-3STACME 3 15875 27 279 29 29

¢ CMI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

® : Hannuve Ha cknage

25



26

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

OiomoBasn pe3bba UNJ

- _ LWar Pa3amepbl Aep)XaBKu, MM
=
E| Spmoioun |2| Teorown |[Z| e |4 ok T2 BRI
o o HuTOK/1"
ER 11-48UNJ EL 11-48UNJ 48 635 11 031 06 05
11-44UNJ 11-44UNJ 44 635 11 033 06 06
11-40UNJ 11-40UNJ 40 635 11 037 06 06
11-36UNJ 11-36UNJ 36 635 11 04 06 06
11-32UNJ 11-32UNJ 32 635 11 046 06 07
11-28UNJ 11-28UNJ 28 63 11 052 07 07
11-24UNJ ° 11-24UNJ 24 635 11 061 07 08
11-20UNJ 11-20UNJ 20 635 11 073 08 09
11-18UNJ 11-18UNJ 18 635 11 081 08 10
11-16UNJ 11-16UNJ 16 635 11 092 09 1.1
11-14UNJ 11-14UNJ 14 635 11 105 10 1.2
16-48UNJ 16-48UNJ 48 9525 16 031 0.6 05
16-44UNJ 16-44UNJ 44 9525 16 033 0.6 0.6
16-40UNJ 16-40UNJ 40 9525 16 037 06 06 o
16-36UNJ 16-36UNJ 36 9525 16 041 06 06 X
§ 16-32UNJ 16-32UNJ 32 9525 16 046 06 07 5/1 GPBHYTPéHoﬂf“
i 16-28UNJ 16-28UNJ 28 9525 16 052 07 07 i
g 162auNy 16-24UNJ 24 955 16 061 07 08
£ Rmax.18042P
16-20UNJ 16-20UNJ 20 9525 16 073 08 09 Rmax).15011P_HapyxHar]
16-18UNJ 16-18UNJ 18 9525 16 081 08 10
16-16UNJ 16-16UNJ 16 9525 16 092 09 11
16-14UNJ 16-14UNJ 14 9525 16 105 10 12
16-13UNJ 16-13UNJ 13 9525 16 113 10 13
16-12UNJ [ ] 16-12UNJ 12 9525 16 122 141 13
16-11UNJ 16-11UNJ 1 9525 16 133 1.2 15
16-10UNJ 16-10UNJ 10 9525 16 147 12 15
16-9UNJ 16-9UNJ 9 9525 16 163 13 17
16-8UNJ 16-8UNJ 8 9525 16 183 12 16
22-7UNJ 22-7UNJ 7 127 22 209 17 23
22-6UNJ 22-6UNJ 6 127 22 244 17 23
22-5UNJ 22-5UNJ 5 127 22 293 18 25
27-4.5UNJ 27-4.5UNJ 45 15875 27 326 20 27
27-4UNJ 27-4UNJ 4 15875 27 367 22 30

e CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D31

® : Hanuyue Ha cknage



CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl D

OiovmoBasn pe3sbba JUN
- - Lllar Pa3mepb! fepxxaBku, MM
E 2,6,3';;"3’,;,"# g 0::::; lg\: r.lle g '-lwcno" d L | hmin| x f FeomeTpuA
o o HUTOK/
IR 11-48UNJ IL 11-48UNJ 48 635 11 028 06 05
11-44UNJ 11-44UNJ 44 635 11 030 06 06
11-40UNJ 11-40UNJ 40 635 11 033 06 06
11-36UNJ 11-36UNJ 36 635 11 037 06 06
11-32UNJ 11-32UNJ 32 635 1 042 06 07
11-28UNJ 11-28UNJ 28 635 11 047 07 07
11-24UNJ 11-24UNJ 24 635 11 055 07 08
11-20UNJ 11-20UNJ 20 635 11 066 08 09
11-18UNJ 11-18UNJ 18 635 11 074 08 10
11-16UNJ 11-16UNJ 16 635 11 08 09 1.1
11-14UNJ 11-14UNJ 14 9525 11 095 10 12
16-48UNJ 16-48UNJ 48 9525 16 028 06 05
16-44UNJ 16-44UNJ 44 9525 16 030 06 06
16-40UNJ 16-40UNJ 40 9525 16 033 06 06 e
© 16-36UNJ 16-36UNJ 36 9525 16 037 06 06
E 16-32UNJ 16-32UNJ 32 9525 16 042 06 07
8 16-28UNJ 16-28UNJ 28 9525 16 047 07 07
5‘ 16-24UNJ 16-24UNJ 24 9525 16 055 07 08 y
@ 16-20UNJ 16-20UNJ 20 9525 16 066 08 09 Rmax0.15011P_Hapyxad
16-18UNJ 16-18UNJ 18 9555 16 074 08 10
16-16UNJ 16-16UNJ 16 9525 16 083 09 1.1
16-14UNJ 16-14UNJ 14 9525 16 095 10 12
16-13UNJ 16-13UNJ 13 9525 16 102 10 13
16-12UNJ 16-12UNJ 12 9525 16 111 11 13
16-11UNJ 16-11UNJ 11 9525 16 121 12 15
16-10UNJ 16-10UNJ 10 9525 16 133 12 15
16-9UNJ 16-9UNJ 9 9525 16 148 13 17
16-8UNJ 16-8UNJ 8 9525 16 166 12 16
22-7TUNJ 22-7UNJ 7 127 22 190 17 23
22-6UNJ 22-6UNJ 6 127 22 221 17 23
22-5UNJ 22-5UNJ 5 127 22 266 18 25
27-4.5UNJ 27-4.5UNJ 45 15875 27 295 20 27
27-4UNJ 27-4UNJ 4 15875 27 332 22 30
e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D32 ® : Hanmndve Ha cknage




28

D CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

AmepukaHckuu Buttress (ABUT)

- _ Lar Paamepb! AepxaBKu, MM
= o o
B o B oo Bl e | |
o o
ER 11-20ABUT EL 11-20ABUT 20 635 11 084 10 14
11-16ABUT 11-16ABUT 16 635 11 105 13 19 3

§ 16-20ABUT 16-20ABUT 20 9525 16 084 10 14 Xjﬁ p—

X 16-16ABUT 16-16ABUT 16 9525 16 105 13 19 = /\ 45 !

§ 16-12ABUT 16-12ABUT 12 9525 16 140 14 20 |‘ @ )

T 16-10ABUT 16-10ABUT 10 9525 16 168 15 23 \ / O_}:ﬁmp g
22-8ABUT 22-8ABUT 8 127 22 210 20 32 ’ S
22-6ABUT 22-6ABUT 6 127 22 280 22 35

IR 11-20ABUT IL 11-20ABUT 20 635 11 084 10 14
11-16ABUT 11-16ABUT 16 635 11 105 13 19

g 16-20ABUT 16-20ABUT 20 9525 16 084 10 14 =

% 16-16ABUT 16-16ABUT 16 0525 16 105 13 19 Nt PR s AR

E 16-12ABUT 16-12ABUT 12 9525 16 140 14 20 @ h

5 16-10ABUT 16-10ABUT 10 9525 16 168 15 23 \ —) 01Lg£ﬁp 5/
22-8ABUT 22-8ABUT 8 127 22 210 20 32 a : apyxcian
22-6ABUT 22-6ABUT 6 127 22 280 22 35

¢ CMTI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

BputaHckun Buttress (BBUT)

® : Hannuve Ha cknane

- - LLiar Pa3mepb! aep)xaBku, MM
= 0O603HayeHune Q| O06o03HayeHne | Q
s z Q 5 ] Yucno ) F'eomeTpua
= npasow CMI 8 neson CMN 8 HUTOK/A" d L | hmin| x f
o o
ER 16-16BBUT EL 16-16BBUT 16 9525 16 080 11 16 | X j.f
1S 0275 7" Bagorn
g 16-12BBUT 16-12BBUT 12 9525 16 107 14 21 B 45°
/ h
£| 1610BBUT 16-10BBUT 10 90525 16 128 14 22 |t @ )
o
(] 16-8BBUT ° 16-8BBUT . 16 161 16 25 e
g 6-8BBU 6-8BBU 8 9.525 / St o
22-8BBUT 22-8BBUT 8 127 22 161 16 25
= | IR 16-16BBUT IL 16-16BBUT 16 9525 16 080 11 16 Lo
© = 0.2754P  7° eHHAR
I 16-12BBUT 16-12BBUT 12 9525 16 107 14 21 y 45°
g 16-10BBUT 16-10BBUT 10 9525 16 128 14 22 @ i
-
z 16-8BBUT 16-8BBUT 8 9525 16 161 16 25 \ /
[11] A 0.2754P apyxHan
22-8BBUT 22-8BBUT 8 127 22 161 16 25 d

e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

® : Hanuuue Ha cknage



MeTtpuuyeckun Buttress

(SAGE)

CMIN anA Hape3aHuA pe3bObl

_ B War Pa3mepbl AepXKaBKM, MM
[= (=] [=]
= 22:2:?8% 8 s 8 (Mn) d L hmn x f Feomerpun
o o
« ER 16-2.0SAGE EL 16-2.0SAGE 20 9525 16 174 147 208 | Ty I T
g 22-2.0SAGE 222.0SAGE 20 127 22 174 147 208 - W
é 22-3.0SAGE 22-3.0SAGE 30 127 22 260 179 260 @ ) I
§ | 2740SAGE | e | 274.0SAGE 40 15875 27 355 198 320 N AV C
T IR 16-2.0SAGE IL 16-2.0SAGE 20 9525 16 150 152 22
© 0.26384P 3° EHHAA
% 22-3.0SAGE 22-3.0SAGE 3.0 127 22 225 166 29 30°
é’_ 27-4.0SAGE | o 27-4.0SAGE 40 58 27 309 212 32 I
;‘ 3.26384}3
m lapyxHan
e CMI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanudve Ha cknage
API
E | O6osnauenme | S| O6osHauerne |5 - PieHeRe1AGpERIH
(=] [=]
s npasoi CMIM % nesou CMI % u:rg::/o" d L hmin| x f Feomerpus
o o
ER 22-4API382 o | EL 22-4API1382 4 127 22 309 21 28
22-4API1383 22-4API1383 4 127 22 308 21 28
22-4AP1502 22-4AP1502 4 127 22 375 20 29 o
22-4API1503 22-4API503 4 127 22 374 20 29
‘E 225API403 | @ | 22-5API403 5 127 22 299 18 26
i 22-6API1551 22-6API551 6 127 22 141 26 20
§' 274API382 | o | 27-4API382 4 15875 27 300 21 28
27-4API1383 ° 27-4API1383 4 15875 27 308 21 28
27-4AP1502 ° 27-4AP1502 4 15875 27 375 21 34
27-4API1503 27-4API503 4 15875 27 374 21 34
27-5AP1403 27-5AP1403 5 15875 27 299 19 27
IR 22-4API382 IL 22-4API1382 4 127 22 309 21 28
22-4API1383 22-4API383 4 127 22 308 21 28
22-4API502 22-4API502 4 127 22 375 21 31 i
© 22-4AP1503 22-4API1503 4 127 22 374 20 29
% 225API403 | @ |  22-5API403 5 127 22 2909 18 26
8_ 22-6API1551 22-6API1551 6 127 22 141 26 20
>| 274aPI382 | o | 274API382 4 15875 27 300 21 28
@ | 27.4API383 27-4API383 4 15875 27 308 21 28 —
27-4API502 | @ | 27-4API502 4 15875 27 375 24 31
27-4API503 27-4API503 4 15875 27 374 24 31
27-5AP1403 27-5AP1403 5 15875 27 299 19 27

¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

® : Hanuyue Ha cknage

29



30

D CMI anA Hape3aHuA pe3bObl

CraHpapTt API Buttress Casing (BUT)

— — Lar Pa3mepb! fep)xaBku, MM
c 0603Ha4yeHune Q | 06o3HayeHue 15}
S (52 @
F npasoi CMI § nesoi CMIN § (mm) PE L g | L |tmin| x | 1 Feomerpua
o o
ER 22-5BUT75 o | EL 22-5BUT75 5 075 | 127 22 155 31 19 f
T 22-5BUT1 22-5BUT1 5 1 | 127 22 155 31 19 | 3
© % BHyTpeHHAR
I
5. =
Y L
@
T
IR 22-5BUT75 o | IL 22-5BUT75 5 075 | 127 22 155 28 19
&  22.5BUT1 22-5BUT1 5 1 |127 2 15 28 19
%
o
Q
=
>
I
m

¢ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32

CrtaHpapTt APl Round Casing & Tubing (APIRD)

® : Hanuyue Ha cknage

Lar Pa3mepbl aepxxaBku, My
C | O6osHaueHe | S | OGosHaueHue | S
@
P | npasoCMN | 8| nesowCMm | & | MOy hmin x| f Feomerpun
© O HUTOK/
o o
ER 16-10APIRD | e | EL 16-10APIRD 10 9525 16 141 12 14
x 16-8APIRD ° 16-8APIRD 8 9525 16 181 13 15
%
>
o
«
I
IR 16-10APIRD | o | IL 16-10APIRD 10 9525 16 141 12 14 L
b 16-8APIRD ° 16-8APIRD 8 9525 16 181 13 15 i .
T 30°|30
3
n /
g \
I =/,
[11] ‘d\\
e CMIM cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanudve Ha cknage
Pe3bba kBagpaTHaAa cneumnanbHana (EL)
— — Lar Pa3mepbl aepXxaBkiu, MM
C | O6osHayeHue |Q | OGosHadyeHne | Q
= | npasoii CMM §| nesocwn | 2| @) |PF d L hmn x f FeometpuA
o o
ER 22-6EL15 EL 22-6EL15 6 15 127 22 121 19 19 .
© 22-5EL125 22-5EL125 5 125 127 22 171 23 24 1 . gHyTpeHHHH
S T e j—\_[
- h
* Ine©
a / n
« \ ! nd
T ~ 907 Y% Hapyxwan
IR 22-6EL15 IL 22-6EL15 6 15 127 22 139 18 19 e
E 22-5EL125 22-5EL125 5 125 127 22 191 22 24 - T
5| e
. ©) T,
3 2|
o q 907 Y? Hapyxhan
e CMI cmoTpeTb Ha cTp. D31, D32 ® : Hanuuue Ha cknasie



[ep)xaBku AnA Hape3aHUA Hapy>XHOWU pe3b0bl D

ER(L)H S :

(Mpw>xum BUHTOM) ;
L
[ ‘%3
h H
[MpaBoe ncnonxexne
(Mm)
[Quametp o BuHT - Bwrri;agmgcloﬁ Hpa:::ct%uggriaﬂ Jlean onopHas  Knioy
0603Hauenme BrMcakHod | H w L S h [ || TEESELEE nnacTa
OKPYKHOCTH @ﬁ‘@ @ﬁ) /@
ER(L)H 08N-11 6.35 8 8 136.4 11 8 17.5
10N-11 6.35 10 10 70.0 11 10 17.5 ST1IN - - - TWO08P
12N-11 6.35 12 12 80.0 12 12 17.5
12N-16 9.525 12 12 83.2 16 12 22 ST16N - - - TW10P
09-16 9.525 9.52 9.52 63.6 16 9.52 20.5
12-16 9.525 12 12 83.2 16 12 22
16-1 9.525 16 16 100.0 16 16 20.5
6 ST16 STA16 ATE16 ATI16 TW10P
20-16 9.525 20 20 128.6 20 20 30
25-16 9.525 25 25 153.6 25 25 30
32-16 9.525 32 32 173.6 32 32 30
25-22 127 25 25 155.7 25 25 36
32-22 12.7 32 32 175.7 32 32 36 ST22 STA22 ATE22 ATI22 TW20P
40-22 12.7 40 40 205.7 40 40 36
25-27 15.875 25 25 151.6 32 25 35
- 15.875 32 32 176.6 32 32 40
3227 ST27 STA27 ATE27 ATI27 TW25L
40-27 15.875 40 40 206.6 40 40 40
50-27 15.875 50 50 256.6 50 50 40
e CMI cmoTpeThb Ha cTp. D10~D13, D16, D18, D19, D22, D23~D26 + YcpeaHeHHbI yron noabema pessbbl Aep>XaBoK NpUHAT 1.5°

+ Tun U - onpHaA nnactuHa He TpebyeTcA

ER(L)H-C :
(Mpuv>xUM KpOHLITEUHOM)
L
u
[MpaBoe ncnonHenve
(M)
i i
R e T il S
KBy g P &2 &P
ER(L)H-C 20-16C 9.525 20 20 1286 20 20 30 TW10P
25-16C 9.525 25 25 1536 25 25 30 STA16 CTH16 ATE16 ATI16 TW15P
32-16C 9.525 32 32 1736 32 32 30
25-22C 127 25 25 1557 25 25 36
32-22C 12.7 32 32 1757 32 32 36 STA22  CTH22 ATE22 ATI22 TW20P
40-22C 127 40 40 2057 40 40 36
25-27C 15.875 25 25 1516 25 25 35
32-27C 15.875 32 32 1766 32 32 40 STA27  CTH27 ATE27 ATIo7 ——
40-27C 15.875 40 40 2066 40 40 40
50-27C 15.875 50 50 2566 50 50 40

e CMIN cmoTpeThb Ha cTp. D10~D13, D16, D18, D19, D22, D23~D26 + YcpeaHeHHbIii yron nogbema peabbbl epXaBok NpuHAT 1.5°




D Oep)xaBku AnA Hape3aHUA BHYTPEeHHEU pe3bobl

0D MyHUManbHbIA AMameTp 0TBEPCTUA Noj pessby
IR(L)H \
P —-— ] S
(Mpw>XnUm BUHTOM)
L
- [ .
lMpaBoe ncnonHexme
(Mm)
[Qvametp BuHT  BuHT onopHoii  Mpasan onopHas  Jlesan onopHas Kniod
0603HaueHue BrMcakHoll | @D @d  Odi H L s 0 MP/DKUMHOR — MnacTyHb nnactvHa nnactuHa
OKPYXHOCTH m) %
IR(L)H 10DN-11 6.35 13 10 100 95 100 73 -
10N-11 6.35 13 20 10.0 18.0 180 7.3 25 ST11N - - - TWO8P
13N-11 6.35 16 20 13.0 18.0 180 8.9 32
13N-16 9.525 17 20 127 18.0 180 10.3 32
16N-16 9.525 20 20 16.0 18.0 180 1.5 40 ST16N - - - TW10P
16DN-16 9.525 20 16 16.0 152 150 11.3 32
20-16 9.525 24 20 200 180 180 13.4 40
25-16 9.525 29 32 250 29.0 250 16.3 60
25D-16 9.525 29 25 245 226 200 16.1 45 ST16 STA16 ATI16 ATE16 TW10P
32-16 9.525 36 32 320 29.0 250 19.6 60
40-16 9.525 44 40 40.0 360 300 238 60
20N-22 12.7 27 20 200 18.0 180 15.6 50 ST22N - - B TW20P
25-22 12.7 32 32 250 29.0 250 17.4 60
- 12.7 .
25D-22 32 25 246 226 200 17.2 45 ST22 STA22 ATI22 ATE22 TW20P
32-22 12.7 39 32 320 290 250 215 60
40-22 12.7 47 40 40.0 36.0 300 258 60
32-27 15.875 40 32 320 29.0 250 224 60
- 15.87 .
40-27 5875 48 40 400 360 300 264 €0 ST27 STA27 ATI27 ATE27 TW25L
50-27 15.875 58 50 500 450 350 314 75
60-27 15.875 69 60 60.0 540 400 364 75
e CMI cmoTpeTb Ha cTp. D10, D11, D14, D15, D17, D 20~D25, D27~D30 + YcpeAHeHHbIV yron nogbema peabbbl AepXaBok MpUHAT 1.5°
+ Tun U - onpHaA nnacTtuHa He TpebyeTcA
ODMuHMManbHbI AnameTp 0TBEPCTUA Mo pesby ad
IR(L)H-C
(MpwxuM KPOHLLTEUHOM) i
lMpaBoe ncnonHexue
(Mm)
Arauerp T L
0603HayeHune BrucanHo | @D  Gd  Gdi H L S 0 So) N/
OKPYXHOCTH @B @ \--/ \-.-/
IR(L)H 20-16C 9.525 24 20 200 180 180 13.4 50
25-16C 9.525 29 32 250 28.0 250 16.3 60 TW10P
25D-16C 9.525 29 25 246 226 200 16.1 45 STA16 CTH16 ATI16 ATE16 TW1sP
32-16C 9.525 36 32 320 29.0 250 19.6 60
40-16C 9.525 44 40 40.0 36.0 300 238 60
25-22C 12.7 32 32 250 29.0 250 17.4 60
25D-22C 12.7 32 25 246 226 200 17.2 45
STA22 CTH22 ATI22 ATE22 TW20P
32-22C 12.7 39 32 320 290 250 215 60
40-22C 12.7 47 40 40.0 36.0 300 258 60
32-27C 15.875 40 32 320 29.0 250 224 60
- 15.87 .
40-27C 5.875 48 40 40.0 36.0 300 264 60 STA27 CTH27 ATI27 ATE27 TWa2sL
50-27C 15.875 58 50 50.0 450 350 314 75
60-27C 15.875 69 60 60.5 540 400 364 75

e CMI cmoTpeThb Ha cTp. D10, D11, D14, D15, D17, D 20~D25, D27~D30 + YcpeaHeHHbIN yron nogbema pe3bbbl AepXXaBok NpuHAT 1.5°




Hdep)xaBku ¢ TaHreHuunanbHbiM KpensieHuem CMI1 D

= ll -

[Mpasoe ncnonHexne

(Mm)
Tpuxim
O603HaueHue H=(h) w L s NnacTuHas KpHOM Wnwnbka BuHT %
VTH 2020R 20 20 125 26.4 e
2525R 25 25 150 334 VETR CSGR1  DHAOB17 FTKAOSSIO .t
3225R 32 25 170 334

@ TaHreHumanbHbIi TN CMIM

Ts. cnnasbl
C NOKpbITHeN Kepmertb! TB. cnnasbl  Pa3mepbl AepXaBku, MM
dopwm:
opma 0603Ha4eHune § - o War . f o
e 3 = ()
VETR 080 08 60° 14
100 ° 1.0 60° 1.4
125 1.25 60° 14
- 150 ° 15 60° 1.2
h, 175 175 60° 12
6 ) 200 ° 20 60° 12
d 250 ° 25 60° 14
300 ° 30 60° 16 ‘
150F ° o 0815 60° 14 d:9525 t:476
300F ° ° ° 1530  60° 16

® : Hannuue Ha cknage




34

D TexHUYecKue xapakTepucTUKu MHCTpymeHTa dpesepoBaHue pesbbbl

Cucrtema o603Ha4yeHuA pes

™ S R L 25 - 11

H WcnonHeHue OvawveTtp HomuHanbHbI#
a3HayeHue Tun ¢pesbl Tun kopnyca
AepXXaBKu XBOCTOBUKaA pasmep nNacTUHbI
Ha3HauyeHue WcnonHeHne aeprxaBKu [OvameTp XxBOCTOBMKA
R : MNpasoe ucnonHexne
TM : ®pesepoBaHme pe3bbbl 25:25.0 mm
L : lleBoe ucnonHeHne
Tun dpesbl Tun Kopnyca HomuHanbHbIi pa3mep NNacTUHbI
HeT 0603HaveHna : CTaHaapTHbI 10 :10.4mm 22 : 22Mm
S : dpe3sa KoHUEBaA L : YanvHeHHbIN 11 : 11mm 27 : 27MMm
T : YeuneHHbli 16 : 16MM 38 : 38.5MMm

Cucrtema 0603Ha4YeHuA NnacTuH

™ 2 1 16 - 1.5 ISO

HasHauyeHue Konuyectso Tun HomuHanbHaa anuHa

cmn PEXYLUX KPOMOK  NACTUHbI pexxyLieit KpoMKun War peae6e! Cranpapt pesnGel
HasHauyeHnue CMI HommHanbHan AnuHa pexxyLuen KpoMKK CraHpapT pe3bbbl
MnacTtuHa ona 10 :10.4
(hpe3epoBaHmuA peabobi o MeTpuueckuit npochuns ISO
1616 AwmepmkaHckun npocomns UN(UNC,
KonnyecTtBo pexyLmx KpomoK '
ONTUYECTBO PEXYLUMUX KPOMO . UNF. UNEF)
I — - 22:22
27:27 UNJ
MpumedaHue : 1 pexyllaa KpoMmka
2 PEXYLLMX KPOMKM 38:38.5 [Myxos-YapT (BSW, BSF, BSP, BSB)
Tpy6Hana pessba (NPT)
Tun nnacTuHbI LWar pe3b6bl

TpybHana pessba (NPTF)

_ BpuTaHckuii ctaHaapT TpybHaa pessba
| : BryTpeHHAR MM :05 6.0 (BSPT)

E: HapyxHan "
El: Hapy>xHaa n BHyTpeHHAA Hucno HuTok/1" 1 48 6




TexHU4yecKue xapakTepucTUKn MHCTpymeHTa dpesepoBaHue pesbbbl

dpesepoBaHue pe3bbbl

@ PekomeHpaauuu no Bblbopy thpes

Manbin puametp Tun

ctaHpapTt Tun

[epxaska : TMSR Mnactuxa: TM L=10,4mm
MpumeHeHue : 06paboTka ManbIx
AnameTpos 0T 9,5Mm

[epxaska : TMSR lMnactuHa: TM2
MpumeHeHue : 06paboTka pesLb
CTaHAAPTHON ANVHbI

ponro Tun

KoHuyeckue Tun

o/

[epxaska : TMSR lMnactuHa: TM2
MpumeHeHue : 06paboTKa ANMHHbBIX
1 rnyboKuX pesso

[Jepxaska : TMSR MnactuHa: TM2 (BSPT, NPT, NPTF)
MpumeHeHue : 06paboTka pe3Lb
CTaHAAPTHON ANWHBI

@© OcCHOBHble MeTOAbl Hape3aHUA pe3bobl

Hapy>Hana pe3bba

MpaBana pe3bba. JleBan peabba.

MpaBana pesbba.

JleBan pesbba.

BHyTpeHHAA pe3bba

MpaBana pe3bba. JleBas pesbba.

MNpaBana pesbba.

JleBan pe3sbba.

SEE

35




D TexHUYecKue XxapaKTepuCTUKK UHCTPYMeHTa dpe3epoBaHUue pe3bobl

@ Bbl60p OCHOBHbIX NapamMmeTpoB AJ1A BHYTPEHHero cppesepOBava pe3b6bl
— |
r
ISO
War Honﬂugagl;sbm Kopnyc dpesi SN Bbiner Ouametp  |Mpocunb pe3bobl
(M) (M) ¢pesbl  06paboTku* | BbicoTa npochuns
0.75 11 TMSR 12-10 TM2I 10-0.751SO 12.0 9.0 0.43
12-14 TMSR 12-10 TM2I 10-1.01SO 12.0 9.0
15-18 TMSR 12-11 TM2I 11-1.01SO 12.0 1.5
0 20 TMSR 16-16 TM2I 16-1.01SO 22.0 17.0 0.58
22 TMSR 20-22 TM2I 22-1.01SO 29.0 19.0
24 TMSR 20-16 TM2I 16-1.01SO 43.0 20.0
25-28 TMSRL 25-16 TM2I 16-1.01SO 25.0 22.0
1.25 14 TMSR 12-10 TM2I 10-1.251SO 12.0 9.0 0.72
14-15 TMSR 12-10 TM2I 10-1.51SO 12.0 9.0
16-20 TMSR 12-11 TM2I 11-1.51SO 12.0 1.5
22 TMSR 16-16 TM2I 16-1.51SO 22.0 17.0
5 24 TMSR 20-22 TM2I 22-1.5ISO 29.0 19.0 0,87
25-26 TMSR 20-16 TM2I 16-1.51SO 43.0 20.0
27-30 TMSRL 25-16 TM2I 16-1.51SO 25.0 220
35-42 TMSR 25-27 TM2I 27-1.51SO 52.0 30.0
45 TMSR 32-27 TM2I 27-1.5ISO 58.0 37.0
22 TMSRT 16-16 TM2116-2.01SO 22.0 15,5
24 TMSR 16-16 TM2I 16-2.01SO 22.0 17.0
25 TMSR 20-22 TM2I 22-2.01SO 29.0 19.0
2.0 27 TMSR 20-16 TM2I 16-2.01SO 43.0 20.0 115
28-32 TMSRL 25-16 TM2I 16-2.01SO 25.0 220
39-42 TMSR 25-27 TM2I 27-2.01SO 52.0 30.0
45-48 TMSR 32-27 TM2I 27-2.01SO 58.0 37.0
30 42-48 TMSR 25-27 TM2I 27-3.01SO 52.0 30.0 173
50-52 TMSR 32-27 TM2I 27-3.01SO 58.0 37.0
45-52 TMSR 25-27 TM2I 27-4.01SO 52.0 30.0
0 55 TMSR 32-38 TM2I 38-4.01SO 55.0 35.0 231
56-58 TMSR 32-27 TM2I 27-4.01SO 58.0 37.0
60-65 TMSR 40-38 TM2I 38-4.01SO 65.0 46.0
5.0 48-52 TMSR 32-38 TM2I 38-5.01SO 55.0 35.0 2.89
55 56 TMSR 32-38 TM2I 38-5.5ISO 55.0 35.0 317
60 TMSR 40-38 TM2I 38-5.5ISO 65.0 46.0
6.0 64-68 TMSR 40-38 TM2I 38-6.01SO 65.0 46.0 3.46

* InAa pnaHHoro anameTpa oteepcTua D2 pekomeHfoBaHHaA pesa nMeeT MakcumarnbHbIn AnameTp.
Tak>xe MOryT NpUMeHATLCA (Ppesbl MEHbLLEro AnameTpa




TexHUYecKue XxapaKTepuCcTUKK UHCTPYMeHTa dpe3epoBaHUue pe3bObl D

@© Bbi6op OCHOBHbIX NapaMeTPOB ANA BHYTPeHHero hpe3epoBaHUa pe3bbbl

UN

HomuHanbHbIN

War anameTp e — AnacTuHa Bbiner OunameTp Mpodunb pe3bbbl
RORIOTRE (mroiim) tpe3bl  06paGoTku* | BeicoTa npotuna

7/116-1/2 TMSR 12-10 TMI 10-32UN 12.0 9.0
9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2I 11-32UN 12.0 1.5

32 3/4-13/16 TMSR 16-16 TM2! 16-32UN 22.0 17.0 0.46
7/8-15/16 TMSR 20-16 TM2! 16-32UN 43.0 20.0
1 TMSR 25-16 TM2I 16-32UN 25.0 22.0
7/116-1/2 TMSR 12-10 TMI 10-28UN 12.0 9.0
9/16-3/4 TMSR 12-11 TM2I 11-28UN 12.0 115

28 13/16-7/8 TMSR 16-16 TM2! 16-28UN 22.0 17.0 0.52
15/16 TMSR 20-16 TM2! 16-28UN 43.0 20.0
1-11/8 TMSRL 25-16 TM2! 16-28UN 25.0 22.0

24 9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2I 11-24UN 12.0 115 0.61
1/2-9/16 TMSR 12-10 TMI 10-20UN 12.0 9.0
5/8-13/16 TMSR 12-11 TM2I 11-20UN 12.0 1.5
7/8 TMSR 16-16 TM2! 16-20UN 22.0 17.0

20 15/16-1 TMSR 20-16 TM2! 16-20UN 43.0 20.0 0.73
11/16-11/8 TMSRL 25-16 TM2! 16-20UN 25.0 22.0
13/8-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-20UN 52.0 30.0
111/16-1 13/16 TMSR 32-27 TM2I 27-20UN 28.0 37.0
5/8 TMSR 12-11 TM2! 11-18UN 12.0 1.5
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2! 16-18UN 25.0 22.0

18 17/16-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-18UN 52.0 30.0 081
11116 TMSR 32-27 TM2I 27-18UN 58.0 37.0
11/16-13/16 TMSR 12-11 TM2I 11-16UN 12.0 1.5
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2! 16-16UN 22.0 17.0

" 1 TMSR 20-16 TM2I 16-16UN 43.0 20.0 0.2
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2! 16-16UN 25.0 22.0
17/16-15/8 TMSR 25-27 TM2I 27-16UN 52.0 30.0
111/16-1 7/8 TMSR 32-27 TM2I 27-16UN 58.0 37.0

14 7/8 TMSR 12-11 TM2I 11-14UN 12.0 11.5 1.05
7/8 TMSRT 16-16 TM2! 16-12UN 22.0 15.5
15/16 TMSR 16-16 TM2! 16-12UN 22.0 17.0
1 TMSR 20-22 TM2! 22-12UN 29.0 19.0

12 11/16 TMSR 20-16 TM2! 16-12UN 430 20.0 1.22
11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM2! 16-12UN 25.0 22.0
11/2-111/16 TMSR 25-27 TM2I 27-12UN 52.0 30.0
13/4-115/16 TMSR 32-27 TM2I 27-12UN 58.0 37.0

o 111/16-1 15/16 TMSR 25-27 TM2I 27-8UN 52.0 30.0 183
2-11/8 TMSR 32-27 TM2I 27-8UN 58.0 37.0
2-21/8 TMSR 25-27 TM2I 27-6UN 52.0 30.0

6 21/4 TMSR 32-27 TM2! 27-6UN 58.0 37.0 244
23/8-21/2 TMSR 40-38 TM2I 38-6UN 65.0 46.0

45 2-21/4 TMSR 32-38 TM2I 38-4.5UN 55.0 35.0 3.26

4 21/2 TMSR 40-38 TM2I 38-4UN 65.0 46.0 3.67

* InA paHHoro avameTpa otBepctua D2 pekomeHaoBaHHaA (hpesa MMeeT MaKCUMarbHbIA guameTp.
Tak>xe MOryT NpUMeHATLCA Ppesbl MEHbLLEro AnameTpa

37



38

D TexHUYecKue XxapaKTepuCTUKK UHCTPYMeHTa dpe3epoBaHUue pe3bobl

@© Bbl6op OCHOBHbIX NapamMeTpOB ANA BHYTPeHHero ¢pe3epoBaHUA pe3bobl

—  \ /T \
UNJ
War Honﬂu::\ngl;sbm Koprye hpeasi R Bbiner OuameTp | Mpodunb pe3bbbl
Konunuectso = *
HUTOK/1" (atoiim) ¢pe3bl 06paboTku* |Bbicota npoduna
24 9/16-11/16 TMSR 12-11 TM2! 11-24UNJ 12.0 1.5 0.55
1/2 TMSR 12-10 TMI 10-20UNJ 12.0 9.0
3/4-13116 TMSR 12-11 TM2! 11-20UNJ 12.0 1.5
20 718 TMSR 16-16 TM21 16-20UNJ 220 17.0 0.66
15/16-1 TMSR 20-16 TM2! 16-20UNJ 43.0 20.0
5/8 TMSR 12-11 TM2! 11-18UNJ 12.0 11.5
18 11/16-13/16 TMSRL 25-16 TM21 16-18UNJ 25.0 220 074
11/16-13/16 TMSR 12-11 TM2! 11-16UNJ 12.0 1.5
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2! 16-16UNJ 22.0 17.0
1 TMSR 20-16 TM2! 16-16UNJ 43.0 20.0
16 11/16-13/16 TMSRL 25-16 TM2! 16-16UNJ 25.0 22.0 083
17/16-15/8 TMSR 25-27 TM21 27-16UNJ 52.0 30.0
111/116-17/8 TMSR 32-27 TM2I 27-16UNJ 58.0 37.0
14 7/8 TMSR 12-11 TM2! 11-14UNJ 12.0 1.5 0.95
7/8 TMSRT 16-16 TM2I 16-12UNJ 22.0 15.5
15/16-1 TMSR 16-16 TM2! 16-12UNJ 22.0 17.0
1 11116 TMSR 20-16 TM2! 16-12UNJ 43.0 20.0 111
11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM2I 16-12UNJ 25.0 220
11/2-111/16 TMSR 25-27 TM2! 27-12UNJ 52.0 30.0
1.3/4-1 15116 TMSR 32-27 TM2I 27-12UNJ 58.0 37.0
w
HomuHanbHbIN
KO”L:;;BO nvamerp Kopnyc dpeabl NnacTua Bbiner Ouametp | Mpodunb pe3bbbl
HUTOKA" (Atoiim) pesbl o6paboTku* |Beicota npoduna
1/2-9/16 TMSR 12-10 TMEI 10-26W 12.0 9.0
5/8-3/4 TMSR 12-11 TM2EI 11-26 W 12.0 11.5
26 13/16-7/8 TMSR 16-16 TM2EI 16-26W 22.0 17.0 0.63
15/16-1 TMSR 20-16 TM2EI 16-26W 43.0 20.0
11/16-1 1/8 TMSRL 25-16 TM2EI 16-26W 25.0 22.0
9/16 TMSR 12-10 TM2EI 10-20W 12.0 9.0
5/8-13/16 TMSR 12-11 TM2EI 11-20W 12.0 1.5
20 7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-20W 22.0 17.0 0.81
1 TMSR 20-16 TM2EI 16-20W 43.0 20.0
11/16-1 3/16 TMSRL 25-16 TM2EI 16-20W 25.0 22,0
13/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-16W 22.0 15.5
7/8-15/16 TMSR 16-16 TM2EI 16-16W 22.0 17.0
11116 TMSR 20-16 TM2EI 16-16W 43.0 20.0
16 11/8-11/4 TMSRL 25-16 TM2EI 16-16W 25.0 22.0 102
1.4-15/8 TMSR 25-27 TM2EI 27-16W 52.0 30.0
13/4-1.9 TMSR 32-27 TM2EI 27-16W 28.0 37.0
12 11/2-1 3/4 TMSR 25-27 TM2EI 27-12W 52.0 30.0 136
17/8 TMSR 32-27 TM2EI 27-12W 58.0 37.0
8 17/8-1.9 TMSR 25-27 TM2EI 27-8W 52.0 30.0 203
21-21/8 TMSR 32-27 TM2E| 27-8W 58.0 37.0
7 2 TMSR 25-27 TMZ2EI 27-7W 52.0 30.0 2.32
2.1-21/8 TMSR 25-27 TM2EI 27-6W 52.0 30.0
6 21/4 TMSR 32-38 TM2EI 38-6W 55.0 35.0 271
23/8-2.6 TMSR 32-27 TM2EI 27-6W 58.0 37.0
25/8-23/4 TMSR 40-38 TM2EI 38-6W 65.0 46.0
5 3 TMSR 40-38 TM2EI 38-5W 65.0 46.0 3.25
45 31/2 TMSR 40-38 TM2EI 38-4.5W 65.0 46.0 3.61
* InAa pnaHHoro anameTpa otBepcTuA D2 pekoMeHAoBaHHaA hpe3a NMeeT MakCuMasbHbIn AnaMeTp.
Takxe MOryT NPUMEHATbLCA cbpe3b| MeHbLlero gunameTpa




TexHUYecKue XxapaKTepuCcTUKK UHCTPYMeHTa dpe3epoBaHUue pe3bObl D

@ Bbi6op OCHOBHbIX NapameTpoB ANA BHYTPeHHero hpe3epoBaHUA pe3bbbl

BSPT

HomuHanbHbIN

KO:E;; _ Anametp Kopnyc tpessi - Bbiner OuameTp |[[podunb pe3bbbl
HATOK/A" (mronm) ¢dpesbl obpaboTku* [BbicoTta npoduna
19 3/8 TMSR 21-11 TM2EI 11-19 BSPT 20.0 11.5 0.86
14 1/2-3/4 TMSRT 16-11 TM2EI 16-14 BSPT 22.0 15.5 1.16
1-11/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11 BSPT 23.0 19.0
11 11/2 TMSR 25-27 TM2E| 27-11 BSPT 52.0 30.0 1.48
2-6 TMSRT 32-27 TM2E| 27-11 BSPT 58.0 37.0
NPT
LWar H°“£ﬂ§ﬂ’é'?3"'" Bbinet Ovametp | Mpocdmnb pesb6l
KondecTe0 Kopnyc ¢pesbl MnactunHa
HATOK/A" (moiim) ¢pesbl o6paboTku* |Bbicota npocuna
1/2 TMSRT 16-16 TM2EI 16-14 NPT 22,0 15.5
s 3/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-14 NPT 23.0 19.0 1.33
1 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11.5 NPT 23.0 19.0
1.5 11/4 TMSR 25-27 TM2EI 27-11.5 NPT 52.0 30.0 1.64
11/2-2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-11.5 NPT 58.0 37.0
8 21/2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-8 NPT 58.0 37.0 040
3-24 TMSR 40-38 TM2EI 38-8 NPT 65.0 46.0
NPTF
LWar HO%:%#;HM Bbinet Ovametp | Mpocmnb pesb6l
KOnAdecT80 Kopnyc ¢pesbl MnactunHa
HATOKA" (moiim) thpesbl o6paboTku* |BbicoTta npocuna
" 1/2 TMSRT 16-16 TM2EI 16-14 NPTF 22.0 15,5 135
3/4 TMSRT 20-16 TM2EI 16-14 NPTF 23.0 19.0
1 TMSRT 20-16 TM2EI 16-11.5 NPTF 23.0 19.0
1.5 11/2 TMSR 25-27 TM2EI 27-11.5 NPTF 52.0 30.0 1.63
2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-11.5 NPTF 58.0 37.0
8 21/2 TMSRT 32-27 TM2EI 27-8 NPTF 58.0 37.0 238
3 TMSR 40-38 TM2EI 38-8 NPTF 65.0 46.0

* [InA pnaHHoro anameTpa otBepcTua D2 pekomeHLoBaHHaA pesa MMeeT MakCUMarbHbIn AnaMeTp.
Tak>xe MOryT NpUMeHATLCA Ppesbl MEHbLLErO AnameTpa

39



40

D TexHUYecKue XxapaKTepuCTUKK UHCTPYMeHTa dpe3epoBaHUue pe3bobl

@ MuHumanbHble guameTpbl OTBEPCTUM ANA BCEX TUNOB pe3bbodpes

0506 07 ‘g-gg‘ 09| 10 125 15 17520 | - | 25 30 | 35 40 4550 55 - |60 -
LLiar -
Konisecrao 26 20 18 13 115 9 ) ) )
e W M T Il R S0 B T I P T A O I e
Kopnyc chpesbl [uawerp | MuHUManbHbIA AMameTp pacTaunsaHna

TMSR 12-10 90 | 951 971 9911001 1041 107! 1141 120 [ [ [ \ \ \ \ \
TMSR 20-10 90 | 951 971 99110011041 107! 1141 120 | | \ \ \ \ \ \
TMSR 12-11 15 11201 1221 1241 1251 1291 1321 1391 1451151 | [ [ \ \ \ \ \
TMSR 20-11 115 11201 122112411251 1291 1321 1391 1451 15.1 | \ \ \ \ \ \ \
TMSRL 25-11 | 115 | 1201 1221 1241 1251 1291 1321 1391 1451151 | \ \ \ \ \ \ \
TMSRT 16-16 | 155 | 16,01 1621 1641 1651 169! 17.21 1791 185119.0 | 19.51 20.0 | \ \ \ \ \
TMSR 16-16 170 117611781 1801 1821 1871 19.01 1961 2001205 | 21.0 | 215 | \ \ \ \ \
\ \ \ \ \
| | | | |
| | | | |
\ \ \ \ \
\ \ \ \ \
\ \ \ \ \

TMSR 16-22 170 1176117811801 1821 1871 1901 1961 2001205 | 21.01 215 |

TMSR 20-22 190 119712001 202120412081 2101 21.61 220122512301 235 |

TMSRT 20-16 190 1197120012021 2041 2081 21,01 21.61 220122512301 235 |

TMSR 20-16 200 120712101 21212141 2181 2201 2261 2301235 | 24.0| 245 |

TMSRW 25-22 | 220 | 22712301 23212341238 2401 2461 250125512601 265 |

TMSRL 25-22 220 122712301 232123412381 24012461 25012551 26.01 265 |

TMSRL 25-16 220 1227123012321 234123812401 2461 250125512601 26,5 | [ [ [ [ [
TMSR 25-27 300 130.7131.0131.2131.413181 32013281 335134.1134.6135.6136.6 | 39.0142.0|45.0 48.0 |
TMSRL 25-27 300 130.7131.0131.2131.413181 32013281 335134.1|34.635.6136.6 | 39.0142.0 | 45.0 | 48.0 | \
TMSR 32-38 35.0 \ \ \ \ \ \ 38.5139.1 | 39.6 | 40.6 142.0 | 44.0 | 47.0 | 50.0 | 53.4 | 425 | 50.0
TMSR 32-27 370 1380138213841386139.11395/| 4041 41.0141.5142.0143.0 144.0 | 4651 49.0 | 52.0 | 55.5 | \
TMSRL 32-27 370 138013821 3841386139.11 395404 410141514201 43.0 144.0 | 46.5149.0 | 52.0 | 55.5 | \
TMSRT 32-27 370 138013821 3841386139.11 39514001 41.0/415 [ 4201 43.0 144.0 | 46.5149.0 | 52.0 | 55.5 | \ \ \ \
TMSR 40-38 46.0 \ \ \ \ \ \ 49.5150.1 | 50.6 | 51.6153.0 | 55.0 | 55.2 | 55.6 | 55.0 | 52.5 | 54.0 | 54.5 | 57.5 | 56.6
TMSRL 40-38 46.0 \ \ \ \ \ \ 49.5150.1 | 50.6 | 51.6153.0 | 55.0 | 55.2 | 55.6 | 55.0 | 52.5 | 54.0 | 54.5 | 57.5 | 56.6

[lnA ocylecTBNeHWA onepaumn BUHTOBOrO ope3epoBaHmna pe3bbbl HE0H6X0AMM KOOPAUHATHBIN CTaHOK ¢ UMY nmetowmin kak
MUHUMYM 3 KoopAnHaTbI. MpuHLMN hopMoo6pa3oBaHNA BUHTOBOW NMHUM 3aKMOYAEeTCA B COMETaHUM PaBHOMEPHO-MNOCTYNaTeNbHOro
[BUXKEHMA TOYKM BAOSb 06pasytollei LMnHapa BpalleHnaA 1 BpalleHna BOKPYr LMAWHAPA C MOCTOAHHON YrNoBOW CKOPOCThi0. B
[aHHOM crydae Touka A (puc.1) nepemeltaeTca BAONb 06pasytoLen UMnmnHapa, Npu 3ToM, 04HOBPEMEHHO COBepLUanA BpallaTensHoe
[BU>KEHMe BOKPYr OCU LunuHapa. Takoe ABMXeHne NoaaepXmsatoT Bce coBpemeHHble cuctembl CAM. CylecTByeT aBa cnocoba
C03aH1A BUHTOBON JIMHUU:

GO2 : KpyroBas nHtepnonAauma
1o YacoBOW CTPeEnKe

GO3 : KpyroBaa nHtepnonauua
NPOTUB YaCcOBOW CTPESIKU

Puc., A Puc.B

PdpesepoBaHHan pe3bba (puc.2) obpasyeTcaA Npu BpalleHUn hpesbl BOKPYr CBOe COBCTBEHHON OCK, NepemMeLleH BAONb UNnHapa
3aroTOBKM W BPaLLEHUN BOKPYT OCK 3TOro unnunHapa. OavH 060poT chpesbl BOKPYr OCU LMIMHAPA COBMELLAETCA C NepeMeLLeHnem
hpesbl Ha BENMYMHY paBHOW Lwary BUHTOBOW NMUHWUK. [InA NoABOAAa MHCTPYMEHTA K MECTY KOHTaKTa C 3aroTOBKOM CyLlecTByeT 3
cnocoba nepemMeLleHVA NHCTPYMEHTa:

1. TareHumanbHo-gyrosoe
2. PagnanbHoe
3. TareHumanbHo-NMHenHoe




TexHMYeckue xapakTepuCcTUKN UHCTpyMeHTa Ope3epoBaHue pe3bOobl D

@ TaHreHuManbHO AyroBoe Bpe3aHue

OTOT MeTOA 06ecre|mBaeT BbICOKYHO MABHOCTb BPe3aHUA U YMEHBLLAET BEPOATHOCTb BO3HUKHOBEHWA BUOpaLMiA faxke npu 06paboTke MaTtepuanos ¢
BbICOKOI1 TBEPLOCTb. HeocTaTkoM ABMAETCA Boree COXHOE MporpavMMUpOBaHIE YeM, HanpuMep, pafvanbHoe BpesaHue. TaHreHUanbHo [yroBoe
Bpe3aH1e PEKOMEHZYOT MPUMEHATb MPU HEOBXOAMMOCTY MOJTYYEHNA O4EHb BBICOKOTO Ka4ecTBa 06paboTaHHOi MOBEPXHOCTU.

BHyTpeHHAA pe3bba HapyxHan pe3bba

= =
o Q
(<] = =
= 4 4
© m © e
= o = -~ | S
= S s S Fo
3 ol 3 5]
ag oo s o a8
o} o [} [m]
[+ = [ - o
a 5 @ - 5
= = 3 ” - @
= = / - =
(55} < 55} 4 v g
N -
< = -
s g =
o o

1-2 : BoicTpbI NoaBoOA,

2-3 : BpesaHue HCTpYMEHTA MO TaHreHumansHom ayre, ¢ 0AHOBPEMEHHON NoAaYven no ocu Z.
3-4 : BUHTOBOE [ABM>XXEHME BOKPYr ocu umnuHapa Ha 360°

4-5 : TaHreHumanbHbIA BbIXOA MHCTPYMEHTA MO Ayre ¢ OAHOBPEMEHHOW noaadei no ocu Z.
5-6 : BbICTpbI 0TBOA

@ PaguanbHoe Bpe3aHue

Cawmbiii npocToin MeToA BpesaHuA. EcTb aBe BaXKHble 0COBEHHOCTH 3TOr0 MeToAa:

A. Manbii cber pe3bobl.

B. Mpu cpesepoBaHnm MaTepranos ¢ NOBbILLEHHOW TBEPLOCTLIO MOXET BO3HUKHYTh BMOpauna, Tak kak CMI1 BpesaeTca cpasy Ha
MOMHYI0 rNy6umHy.

Mpumedanmne: PagnanbHaa nogada npy Bpe3aHum Ha MonHyto rnyouHy npodunA JOmKHA TOMbKO bbiTb 1/3 paboyen noaaqm!

BHyTpeHHsA pe3bba Hapy>xHaa pe3bba

| D1
OfpabatbiBaeMblii MaTepuan
D2
[nameTp 3aroToBKky
[nameTp 3aroToBKku

O6padaTbiBaemblii MaTepuan

1-2 : PagunansHoe Bpe3aHue
2-3 : BuHTOBOE ABMXXEHME BOKPY OCY LMAnHapa Ha 360°
3-4 : boicTpbii 0TBOS

@ TaHreHUManbHO NIMHEWHOE Bpe3aHue

OTOT MeTo4 04YeHb NPOCT, N UMeeT BCe npeumyLlecTsa nepen TaHreHUManbHO AyroBbiM
meToaomM. OfHako, MPUMEHUM TOJIbKO K Hapy>XHbIM pe3b63M.

HapyxHasa pe3bba

1-2 : PagnancHoe Bpe3aHve ¢ 0AHOBPEMEHHOW nodayen no ocu Z.
2-3 : BUHTOBOE [ABM>XKEHME BOKPYr OCK UmuHapa Ha 360°
3-4 : BbICTpbIN 0TBOL,

\
l
— q o |
[nameTp|3aroToBKe
\
|
|

O6pabatbiBaeMblii MaTepuarn
1
|
l
|




D TexHUYecKue XxapaKTepuCTUKK UHCTPYMeHTa dpe3epoBaHUue pe3bobl

PekomeHgauum no BbiI6Opy OCHOBHbIX NapaMeTpoB

@ PacueT TeXHU4ECKMNX XapapaKTepPUCTUK

T~ |ve _ VX 1000 n - YacTota BpaLlieHuA, 06/M1H
)/ T x D2 ve - CKOpOCTb pe3aHud, M/MIH
\ o
. :\ , nx T xD2 D2 - [uameTp, Mm
. / Vo= W F1 - Topaya, Mm/MuH
.« Y z - Yucno 3ybbeB
‘/ Fil=nxzxfn fn - TMopaya, MM/06
@ Pacuyet oceBon noaa4v UHCTpymeHTa BHyTpeHHAA pe3bba HapyxHan Pe3bba

[nA 6onbwunHcTBa cTaHKoB ¢ UMY AnA nHCTpymeHTa
HapesaloLero pe3bbbl NporpaMMmUpyeTcA oceBan nogada.
[InA NesBMINHOrO MHCTPYMEHTA (HanpyMep MeTuMKa) nojada
So06 paBHa NepEMELLIEHNIO OCU MHCTPYMEHTA 3a OfuH 060pOT.
[na pe3bbodhpes nogaya S3yb v So (nogada gpesbl

3a 04uH 060pOT BOKPYr OCK 3aroTOBKM PacCYUTbIBAOTCA
0TAenbHO. Ha pucyHke npencTaBneHbl 3aBUCUMOCTY AJ1A
onpefeneHna nogayn

_Fi1x(Di-D2)
Di

_ FoXDi
Di-D2

, A X (Do-D2)
Do

_ FexDo
Do-D2

Threading
Tool

@ XapaKTepuCTUKM U NpUMEHeHne NNacTuH

Mapka cnnaea MpumeHeHne 1 o6LIMe XapaKTePUCTUKK

lMpeaBapuTenbHLIN BLIGOP ANA (hpe3epoBaHUA CTanm 1 YyryHa.
PC9570T Bbicokan MpoYHOCTb OCHOBaHWA ¢ MOKpPbITEM TICN.
CoyeTaHMe BbICOKOW UBHOCOCTOMKOCTY U MPOYHOCTM MNACTUHbI.

LienbHble pe3bbodpesbl

YHuBepcanbHaa Mapka crnasa. Bbicokas M3HOCOCTOMKOCTb 3a CYET HOBOTO
MHOrOCIIOMHOMO NOKPLITUA. Bbicokan athpeKTMBHOCTL 06pabOTKIN HepXKaBetoLLEe
1 BbICTPOPEXXYLLEN CTanm

PC9070T

@© OcHoBHbIe Npo6nembl 1 UX peLeHus

OcHoBHbIe NpPo6iembl MpuunHbI Cnocob pelwenuna
3Hoc no Bbicokan ckopocTb pe3aHun » [MOHU3UTb CKOPOCTb pe3aHus, NMPUMEHATb
< nnacTUHbI C NOKpPbITUEM
3aaHen CnuWKOM TOHKaA CTPY>XKa > VBenn4nTb nogauvy
MOBEPXHOCTH HenocTaTouHoe oxnaxaeHne > Yryuiwnts nogady COX
CruLIKOM ToncTan CTpyXKa > YMeHbLUMTb Noaavy/MpuMeHATb TaHreHUManbHO
BbikpaluvsaHve [lyroBoe Bpe3aHue/yMeHbLWNTb YacTOTy BpalleHus

peXyLLE KPOMKM

Bunbpaumn > [oBbICUTb XeCcTKOCTb cucTembl CIMNL,

\

HenpaBunbHbIn BbIGOP MI3MeHnTb CKOpOCTb pe3aHnsa
HapocTtoobpasoK CKOPOCTU pe3aHua
BaHve HenpaBunbHbIn BbIGOP

MapKu cnniaBa

Y

MpumMeHAnTe TBEPAbIV CNNaB € NOKPbITUEM

Benvka nogava S3 > YMeHbLWNTb nogady
Bubpauum Crnvwkom rny6okuin npochunb KaHaBKK > YBenuybTe KOIMYECTBO NPOXOA0B
CnvwKOoM 60MbLION BbINET UHCTPYMEHTA > YMEHbLUUTE ANNHY UHCTPYMEHTA

GO NOGO

MoTepa
TOYHOCTU

HuskaA To4HOCTb > HeTOYHOCTb HACTPOWKN OCHOBHbIX MapameTpoB




@ PekomeHAayemble peXXuMbl pe3aHuA

TexHUYecKue XxapaKTepuCcTUKK UHCTPYMeHTa dpe3epoBaHUue pe3bObl

| Vp[w/muH] | S3, Mmw/3
TseppocTb
O6pabatbiBaeMble MaTepuasbl Brinell HB Cnnas CGopHbie |  LiensHble
PCIS70T | PCI07OM tpe3bi - pescGorpess
(C+0.10.25%) 125 | 100~210 | 80~250 | 0.05~03 | 0.03~0.15
YrnepogucTble ctanm (C=0.250.55%) 150 | 100~180 | 80~230 | 0.05~025 | 0.03~0.1
(C=0.55 0.85%) 170 | 100~170 | 80~200 | 0.05~02 | 0.03~0.08
CpeaHAn TBEPAOCTb 180 | 90~160 | 60~180 | 0.05~025 | 0.03~0.1
Er:::"er"p“a""b'e BbICOKaR TBEPAOCTb 275 | 80~150 | 60~170 | 0.05~02 | 0.03~0.07
Bbicokan TBEpAOCTb 350 | 70~140 | 60~160 | 0.05~0.15 | 0.01~0.03
BbICOKOIErMpOBaHHbIE CpepHAA TBEpPAOCTL 2000 | 60~130 | 40~100 | 0.05~02 | 0.03~0.05
cranu BbICOKas TBEPAOCTb 325 | 70~110 | 30~8 | 005~01 | 0.01~0.03
BbiCoKan TBEPAOCTL 200 | 100~170 | 80~250 | 0.05~0.15 | 0.03~0.1
CranbHoe nutbe
TNervipytoLLye 3neMeHTbl 225 | 70~120 | 60~170 | 0.05~01 | 0.01~0.03
Hepxasetowme crany TNervipyloluye anemenTbI 200 | 100~170 | 60~150 | 0.05~0.15 | 0.04~0.1
(®eppur) BbICOKas TBEPAOCTb 330 | 100~170 | 60~120 | 005~0.1 | 0.01~0.05
Hepxaselowuye cTany AycTenuT 180 | 70~140 | 60~140 | 0.05~0.15 | 0.04~0.1
(AycTehur) AyCTeHUT 200 | 70~140 | 60~130 | 005~01 | 0.04~0.1
Hepxasetowue ctanu Cpeaan TBEPAOCTL 200 | 70~140 | 60~160 | 0.05~0.15 | 0.04~0.1
(AycTenu) BbIcokan TBEPAOCTb 330 | 70~140 | 60~110 | 005~01 | 0.03~0.05
HepxaBetowme cranu _ AycreHmt 200 | 70~120 | 60~150 | 0.05~0.15 | 0.04~0.1
(AycTeHUT NOBbILEHHOM
TBEpAOCTH) Bbicokan TBepAOCTb 330 | 70~120 | 60~100 | 0.05~01 | 0.03~0.05
Mocrie oTxwra 200 | 20~45 | 30~60 | 005~01 | 0.04~01
Mocne crapeHuA 280 | 20~30 | 20~50 | 0.02~005 | 0.01~0.03
)XaponpouHble ctanu
Mocre omxura 250 | 15~20 | 15~35 | 0.02~0.05 | 0.01~0.03
Mocne cTapeHua (KobanbTocoaepXalLi) 350 | 10~15 | 15~30 | 0.02~0.05 | 0.01~0.03
99.5Ti 400Rm | 70~140 | 40~80 | 0.02~0.05 | 0.03~0.05
TuTtaHoBble cnnaBbl
a+B 1050Rm | 20~50 | 20~50 | 0.02~0.05 | 0.03~0.05
Crany ¢ noBbILIEHHOI TBEPAOCTBIO | BbicOKO TBEPAOCTH 55HRC | 20~45 | 15~45 | 0.01~0.03 | 0.005~0.01
Depput 130 | 60~130 | 70~160 | 0.02~0.08 | 0.01~0.03
KoBKue 4yryHbl
Mepnut 230 | 60~120 | 60~150 | 0.02~0.05 | 0.03~0.05
CpepHelt Mpo4HOCTY 180 | 60~130 | 70~160 | 0.05~0.15 | 0.05~0.1
Cepble 4yryHbl -
Beicokoit npo4HoCTH 260 | 60~100 | 40~120 | 0.05~0.1 | 0.03~0.05
epput 160 | 60~125 | 40~110 | 0.05~0.15 | 0.05~0.1
MopucTbie YyryHbl
Mepaut 260 | 50~90 | 40~100 | 0.05~0.1 | 0.03~0.05
HeoToMOKeHHble 60 | 100~250 | 200~300 | 01~04 | 0.1~0.25
AnomMmuHueBble cniaBbl
OTOXOKeHHbIe 100 | 100~180 | 150~250 | 0.1~03 | 01~02
Otnmeku 75 | 150~400 | 100~200 | 01~03 | 0.1~02
AnioMUHKEBbIE CrinaBbl OTOXOKeHHbIe 2 | 150~280 | 120~220 | 0.05~025 | 0.1~0.15
Brlcokoii TBepAOCTH 130 | 80~150 | 200~300 | 01~03 | 0.1~02
Natyns 90 | 120~210 | 200~300 | 0.1~03 | 01~025
MeAHbIe cnnasbl
Bpotsa 100 | 120~210 | 150~250 | 0.05~025 | 0.1~02
@ PekomeHpauum: ‘+
Mpv BpesaHu ymeHbLUMTE nofady S3 Ha 70% B cpaBHeHn ¢ SO (lwar pessobl P 9
puEp Y Aasy °Bep ( P ) /. i N TpaekTopusi Bpe3aHus
AN )
= i
@ Mpumep: '.\ )
Mopaya S0=0,3 Mm/06 } e
Moaada S3=0,09 Mm/3y6 e
!

43



44

D MnactuHbl gnA ppesepoBaHnA pe3bObl

MeTpuueckuun npodpunb ISO
1/4P " Brytpettan
HapyxHan / BHyTpeHHAA L 60°
— |
y W
| ) 1/8P HapyxHan
@ Cranpapt: R262 (DIN 13)
\~ = Knacc TouHocTu: : 6g/6H
d
(Mm)
Pa3mepbl nnactubbl | LLar 06o3Ha4YeHue L Konuyectso|[pumeHAemble
d L (mm) Hapy»Han PC9570T BHYTpeHHAR PC9570T ! 3ybbes tpesbl
05 - TMI 10-0.51SO [ J 10.0 20
0.75 - 10-0.751S0 9.75 13
6.0 104 1.0 - 10-1.01SO ° 9.0 9 TMSR -10
1.25 - 10-1.251S0 8.75 7
1.5 - 10-1.51S0O 9.0 6
0.5 - TM21 11-0.51SO 10.0 20
0.75 TM2E 11-0.751S0O 11-0.751S0O [ J 105 14
1.0 11-1.01SO 11-1.01SO [ J 10.0 10
6.35 11 1.25 11-1.25I1S0 - 10.0 8 TMSR - 11
1.25 - 11-1.251S0 8.75 7
15 11-1.51S0 - 9.0 6
15 - 11-1.51S0 [ J 10.5 7
0.5 - TM2I1 16-0.51S0 15.0 30
0.75 TM2E 16-0.751SO 16-0.751S0 15.0 20
0.8 - 16-0.81SO 14.4 18
1.0 16-1.01SO - 14.0 14
9525 16 1.0 - 16-1.01SO 15.0 15 TMSR -16
1.25 16-1.251S0 16-1.251S0 15.0 12
15 16-1.51SO 16-1.51S0O ® 15.0 10
1.75 16-1.751S0 16-1.751S0 14.0 8
2.0 16-2.01SO 16-2.01SO ® 14.0 7
1.0 TM2E 22-1.01SO TM21 22-1.01SO 22.0 22
1.25 22-1.251S0 22-1.251S0 21.25 17
9.525B 22 15 22-1.51S0 22-1.51S0 ® 21.0 14 TMSR - 22
1.75 22-1.751S0 22-1.751S0 21.0 12
2.0 22-2.01SO 22-2.01SO ® 22.0 1
1.0 TM2E 27-1.01SO TM21 27-1.01SO 26.0 26
1.25 27-1.251S0 27-1.251S0 25.0 20
15 27-1.51S0 27-1.51S0 ® 255 17
1.75 27-1.751S0 27-1.751S0 24.5 14
2.0 27-2.01SO 27-2.01SO ® 24.0 12
15875 27 |y 27-2.51S0 27-2.51S0 250 10 TMSR 27
3.0 27-3.01SO 27-3.01SO L 24.0 8
35 27-3.51S0 27-3.51S0 ® 245 7
4.0 27-4.01SO 27-4.01SO ® 24.0 6
45 27-4.51S0 27-4.51SO ® 225 5
15 TM2E 38-1.51S0 TM2I1 38-1.51S0 36.0 24
20 38-2.01SO 38-2.01SO 36.0 18
3.0 38-3.01SO 38-3.01SO 36.0 12
4.0 38-4.01SO 38-4.01SO 32.0 8
19058 385 |5 38-4.51S0 38-4.51S0 315 7 TMSR -38
5.0 38-5.01SO 38-5.01SO o 30.0 6
55 38-5.51S0 38-5.51S0 33.0 6
6.0 38-6.01SO 38-6.01SO L 30.0 5

¢ CMI cmoTpeTb Ha cTp. D49

Bce nnactuHbl kpome TMI10 umetoT 2 pexylume KpoMKu

® : Hanuuue Ha cknage



AmepukaHckui npocdunb UN

MnactuHbl gnAa ppesepoBaHnA pe3bObl

Hapy)xHanA / BHyTpeHHAA

1/4P Brypeses
60°

1/8P HapyxHan

Cranpapt: ANSI B1.1.74

- Knacc TouHocTw: : Class 2A/2B
d
(Mm)
Pasmepb! nnactuhbl  Lllar 0O603Ha4eHue L Konuyectso|l[pumeHAembie
d L Bacng, HapyxHas PC9570T BHYTpeHHAA PC9570T ! 3ybbes thpesbl
32 - TMI 10-32UN 953 12
28 - 10-28UN 9.07 10
60 104 |2 - 10-24UN 953 9 TMSR - 10
20 - 10-20UN 8.89 7
18 - 10-18UN 8.47 6
16 - 10-16UN 7.94 5
48 - TM21 11-48UN 10.05 19
40 - 11-40UN 10.16 16
32 - 11-32UN 10.32 13
28 TM2E 11-28UN 11-28UN 9.98 1
27 11-27UN 11-27UN 10.35 11
635 M 2 11-24UN 11-24UN 953 9 TMSR- 11
20 11-20UN 11-20UN (4 10.16 8
18 11-18UN 11-18UN 9.88 7
16 11-16UN 11-16UN 9.53 6
14 11-14UN 11-14UN 9.07 5
40 - TM21 16-40UN 14.61 40
32 - 16-32UN 15.08 32
28 TM2E 16-28UN 16-28UN 14.51 28
27 16-27UN 16-27UN 14.11 27
24 16-24UN 16-24UN 14.82 24
20 16-20UN 16-20UN 13.97 20
9525 16 18 16-18UN 16-18UN 14.11 18 TMSR -16
16 16-16UN 16-16UN 14.29 16
14 16-14UN 16-14UN ® 14.51 14
13 16-13UN 16-13UN 13.68 13
12 16-12UN 16-12UN ® 14.82 12
1.5 16-11.5UN 16-11.5UN 13.25 115
24 TM2E 22-24UN TM21 22-24UN 21.16 20
20 22-20UN 22-20UN 21.59 17
18 22-18UN 22-18UN 21.17 15
95258 22 16 22-16UN 22-16UN 20.64 13 TMSR - 22
14 22-14UN 22-14UN 21.77 12
13 22-13UN 22-13UN 21.49 1
12 22-12UN 22-12UN 2117 10
24 TM2E 27-24UN TM21 27-24UN 25.40 24
20 27-20UN 27-20UN 25.40 20
18 27-18UN 27-18UN 25.40 18
16 27-16UN 27-16UN 25.40 16
14 27-14UN 27-14UN 25.40 14
13 27-13UN 27-13UN 25.40 13
12 27-12UN 27-12UN 25.40 12
1.5 27-11.5UN 27-11.5UN 24.30 11
15.875 27 1 27-11UN 27-11UN 25.40 1 TMSR - 27
10 27-10UN - 22.86 9
10 - 27-10UN 25.40 10
9 27-9UN 27-9UN 2258 8
8 27-8UN 27-8UN 2223 7
7 27-7UN - 21.77 6
7 - 27-7UN 25.40 7
6 27-6UN - 2117 5
6 - 27-6UN 25.40 6
6 TM2E 38-6UN TM2I1 38-6UN 38.87 8
5 38-5UN 38-5UN 30.48 6
1905 385 g 38-4.5UN 38-4.5UN 3387 6 TMSR - 38
4 38-4UN 38-4UN 31.75 5

e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D49

Bce nnactuhbl kpome TMI10 umetoT 2 pexxyLume KpoMKK

® : Hannyve Ha cknage

45



46

D MnacTuHbl AnA hpeseposaHnA pe3bbbl

UNJ

HapyxHaa / BHyTpeHHAA

60°

"
"~ |Rmax0.18042P

RMIN050TIP Hapysian

CraHpapT: MIL-S-8879C
Knacc To4HocTu: : 3A/3B

(Mm)
Pasmepbl nnacTunbl - Lar 0603Ha4eHne L Konuyectso|lMpumeHnaemble
d L ol HapyHas PC9570T BHYTpeHHAA PC9570T 3y6ben thpesbl
24 - TMI 10-24UNJ 9.53 9
60 104 20 - 10-20UNJ 8.89 7 TMSR- 10
18 - 10-18UNJ 8.47 6
16 - 10-16UNJ 9.53 8
24 TM2E 11-24UNJ TM2l 11-24UNJ 9.53 9
20 11-20UNJ 11-20UNJ 10.16 8
6.35 n 18 - 11-18UNJ 9.88 7 TMSR - 11
16 11-16UNJ 11-16UNJ 9.53 6
14 11-14UNJ 11-14UNJ 9.07 5
24 TM2E 16-24UNJ 16-24UNJ 14.82 14
20 16-20UNJ 16-20UNJ 13.97 11
18 16-18UNJ 16-18UNJ 14.11 10
9.525 16 16 16-16UNJ 16-16UNJ 14.29 9 TMSR -16
14 16-14UNJ 16-14UNJ 14.51
13 16-13UNJ - 13.68
12 16-12UNJ 16-12UNJ 14.82
16 TM2E 27-16UNJ 27-16UNJ 25.40 16
15.875 27 12 27-12UNJ 27-12UNJ 25.40 12 TMSR - 27
11 27-11UNJ 27-11UNJ 25.40 11

e CMI cmoTpeTb Ha cTp. D49

Bce nnactuHbl kpome TMI10 umetoT 2 pexylume KpoMKu

® : Hannuue Ha cknage



MnacTuHbl AnA hpesepoBaHnA pe3bbbl D

OyxoB-YapT (BSW, BSF, BSP, BSB)
HapyxHas / BHyTpeHHsA | .
{ k R0.137P
@ HapyxHas
o Cranpapt: B.S.84:1956, DIN 259, 1S0228/1:1982
g BSWKMedium class A, BSPKMedium class
Knacc TouHocTu: B.S.2779:1956
(M)
Pa3mepb! NAacTUHbI Liar 0603Ha4eHue L Konuyectso MpumMeHsAeMble
d L pkcra, HapyHan + BHyTpeHHAR PC9570T 3y6beB hpesbl
28 TMElI 10-28W 9.07 10
26 10-26W 8.79
6.0 104 24 10-24W 9.53 9 TMSR-10
20 10-20W 8.89
19 10-19W 9.36
28 TM2EI 11-28W 9.98 1
26 11-26W 9.77 10
6.35 11 24 11-24w 958 S TMSR - 11
20 11-20W 10.16 8
19 11-19W 9.36
14 11-14W 9.07
26 TM2EI 16-26W 14.65 15
24 16-24W 14.82 14
20 16-20W 13.97 1
19 16-19W 14.71 1
9.525 16 18 16-18W 14.11 10 TMSR - 16
16 16-16W 14.29
14 16-14W 14.51
12 16-12W 14.82
1 16-11W ° 13.85
24 TM2EI 22-24W 2117 20
20 22-20W 21.59 17
19 22-19W 21.39 16
95058 2 18 22-18W 2117 15 TMSR - 22
16 22-16W 20.64 13
14 22-14W 21.77 12
12 22-12W 2117 10
1 22-11W 20.78 9
16 TM2EI 27-16W 254 16
14 27-14W 254 14
12 27-12W 23.28 1
1 27-11W 23.09 10
15.875 27 10 27-10W 25.40 10 TMSR - 27
27-9W 2258
27-8W 2223
27-TW 21.77
27-6W 2117
1 TM2EI 38-11W 34.64 15
38-6W 33.87
19.05B 38.5 5 38-5W 30.48 6 TMSR - 38
45 38-4.5W 33.87
38-15W

e CMI cmoTpeThb Ha cTp. D49 Bce nnactuHbl kpome TMI10 umetoT 2 pexxyLume KpoMKu ® : Harmuve Ha cknaze




48

NPT

D MnactuHbl gnA ppesepoBaHnA pe3bObl

Hapy)xHaa / BHyTpeHHAA

30° | 30° BHyTpeHHAR

HapyxHan

\> _ CraHpapTt: USAS B2.1:1968
3 Knacc To4rocTu: : Standard NPT
(Mm)
Pa3mepbl nnacTuHbl War 0603Ha4eHune L Konuyectso MpumeHaemble ¢pesbl
1
d L = HapyxxHaA + BHyTpeHHAA PC9570T 3y6bes RH LH
18 TM2E 16-18NPT * 14.11 10
9.525 16 14 TM2EI 16-14NPT 14.51 8 TMSRT - 16 TMSLT - 16
1.5 16-11.5NPT 13.25 6
9.525B 22 14 TM2EI 22-14NPT 21.77 12 TMSRT - 22 TMSLT - 22
1.5 TM2EI 27-11.5NPT 24.30 11
15.875 27 8 27-8NPT 2203 7 TMSR - 27 TMSL-27
1.5 TM2EI 38-11.5NPT 35.34 16
19.05B 385 8 38-8NPT .75 10 TMSR - 38 TMSL-38

¢ CMIT cmoTpeTb Ha cTp. D49

NPTF

* TM2E16-18NPT is for HapyxHaa Pesbbaing

® : Hannuue Ha cknage

Hapy)xHaa / BHyTpeHHAA

307 30" BHyTpeHHAR

HapyxHan

\> _ CraHpapT: ANSI 1.20.3-1976
a Knacc TouHocTu: : Standard NPTF
(Mm)
Pa3smepbl nnacTuHbl War 0603Ha4eHue L Konuyectso MpumeHaembie ¢pesbl
d L T, HapyxHaA + BHyTpeHHAA PC9570T 3y6ben RH LH
14 TM2EI 16-14NPTF [ 14.51 8
9.525 16 TMSRT - 1 TMSLT - 1
1.5 16-11.5NPTF 13.25 6 S 6 S 6
14 TM2EI 22-14NPTF 21.77 12
TMSRT - 22 TMSLT - 22
9528 22 115 22-11.5NPTF 19.68 9 S S
1.5 TM2EI 27-11.5NPTF 24.30 11
15.875 27 8 27-8NPTF 2203 7 TMSR - 27 TMSL-27
1.5 TM2EI 38-11.5NPTF 35.34 16
19.05B 385 8 38-8NPTF 31.75 10 TMSR - 38 TMSL-38
e CMI cmoTpeThb Ha cTp. D49 ® : Hanunume Ha cknage
L
Hapy)xHaa / BHyTpeHHAA ‘ L ‘
147\ @ HapyxHan
N\~ CraHpapT: B.S 21:1985
3 Knacc ToyHocTw: : Standard BSPT
(Mm)
Pa3smepbl nnacTuHbl War 0603Ha4eHune L KonuyecTso MpumeHAemMble ¢pesbl
1
d L T, Hapy>HaA + BHyTpeHHAA PC9570T 3y6ees RH LH
6.35 1 19 TM2EI 11-19BSPT 9.36 7 TMSR - 10 TMSL - 10
14 TM2EI 16-14BSPT 14.51 8
TMSRT - 1 TMSLT - 1
9525 1 11 16-11BSPT 1385 6 SRT-16 SLT-16
15.875 27 1 TM2EI 27-11BSPT 23.09 10 TMSR - 27 TMSL-27

¢ CMI cmoTpeTb Ha cTp. D49

® : Hannuue Ha cknage



MnactuHbl gnAa ppesepoBaHnA pe3bObl

— \ /T \ I
CTaHnapTH bl M - - le-r-r-----r---- - - - - - -0 gd
™M /@\ *
VYA 2 |
| L
(Mwm)
.CIVIKTP. BIUC. BuHT Knioy
OKD. AACTHHI 0603Ha4YeHne oD ad Qd1 0 L
TMSR 12-10 9.0 12 6.8 12.0 69.0
60 20-10 9.0 20 6.8 17.0 84.0 STM10 Tworp
TMSR 1211 1.5 12 8.9 12.0 70.0
TM11 TWO08P
635 20-11 115 20 89 20.0 85.0 S 08
TMSR 16-16 17.0 16 13.6 22.0 90.0
TM1622 TW10P
9525 20-16 20.0 20 16.6 43.0 95.0 STMI6 0
TMSR 16-22 17.0 16 135 29.0 79.5
20-22 19.0 20 15.5 29.0 81.5
TM1622 TW10P
95258 25.22 19.0 25 155 30.0 923 STM16 0
TMSRW 25-22 22.0 25 18.5 30.0 90.8
TMSR 25-27 30.0 25 24.0 52.0 110.0
15.875 TMSL 25-27 30.0 25 24.0 52.0 110.0 STM27 TW25L
TMSR 32-27 37.0 32 31.0 58.0 120.0
TMSR 32-38 35.0 32 27.0 53.0 115.0
STM38 TW30L
19.05 40-38 46.0 40 38.0 63.0 135.0
e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D44 ~ D48
)
YANUHEHHbIN =~ W SR NS
T™nN / O\
VYNV 2
\ — L
(M)
[vKrtp. Brmc. BuHT Kniou
OKP. ANACTHHBI 0O603Ha4yeHne oD ad Qa1 0 L
6.35 TMSRL 25-11 1.5 25 8.9 17.0 125.0 STM11 TWO8P
9.525B TMSRL 25-16 22.0 25 18.6 25.0 125.0 STM1622 TW10P
TMSRL 20-22 19.0 20 15.5 44.0 96.5
9:5258 25.22 220 25 186 635 125.0 STMi622 Twiop
TMSRL 25-27 30.0 25 24.0 92.0 150.0
15.875 3227 370 3 31.0 98.0 160.0 STm27 Twask
19.05B TMSRL 40-38 46.0 40 38.0 93.0 168.0 STM38 TW30L
@ CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D44 ~ D48
_
YcuneHHbIn SR
™n
(M)
ﬂVIKTp. BIUC. BuHT Knioy
OKP. ANACTHHBI 0603Ha4eHue @D ad Q1 0 L y
TMSRT 16-16 155 16 125 22.0 90.0 STM1622
.52
9525 20-16 19.0 20 15.0 23.0 85.0 STMT16 TW10P
TMSRT 16-22 17.0 16 13.5 29.0 79.5
95258 20-22 19.0 20 155 20.0 815 STM1622 TW10P
15.875 TMSRT 32-27 37.0 32 31.0 58.0 120.0 STM27 TW25L

e CMI1 cmoTpeTb Ha cTp. D44 ~ D48

49



D TexHU4Yeckue xapaKTepucTuku peabbochpes

pe3b6bl

L]
X
=
o
O
©
Q.
O
o

Cucrtema o603HayeHunA pesbbodpes

STM D 3T 03 012 L034 -1 0.35 ISO

1 2 3 4 5 6 7 8
Pa6ouan Yucno [vnameTp [Avnametp [unameTtp PaGoueit
Tun YyacTb 3y6beB XBOCTOBMKA  peXyluen Yactn 4yactu Bua obpacotku War Cranaapr pe3sObl
0 Tun [vameTp XBOCTOBUKA e War

03:3.0 mm : 0.35~ 3.0

UeneHan peskbodpesa Konun4yecTtBO HUTOK : 72 ~ 12

Pabouasn yactb e OunameTp pexxyLien 4actu CraHpapT pe3bbbl
O . m (9 !

D! 150]

012:1.20
HC : OceBoe otBepcTnie COX

HCR : PagunanbHoe otBepctne COX
HCC : otBepcTre COX Ha TopLe 3y6beB ﬂMaMETp Pa6ovyeii 4acTtu AmepukaHckuii npocouns UN
HCD : otBepcTe COX BbixoaALme Ha e .

3aHIOK0 MOBEPXHOCTb HioimoBas peabba UNJ
D :VYKopodeHHana pexylianA YacTb

MeTpuyeckuin npodounes ISO

. Pes3bba ButBopaa
L034:3.4 (BSW, BSF, BSP, BSB)

Tpy6bpHaa Pe3bb6a(NPT)

e Yucno 3y6bes 0 Bua o6pabotku Tpy6pHan Peas6a(NPTF)
Eﬂ ) ] n BpuTtaHckuii CtaHgapt(BSPT)
3T: 3 3y6a | : BHyTpeHHAA

2L : 4 3yba neBoe 1CMONHeHVe

TM-I N Fo PykoBoACTBO nonb3oBaTtena

CospfaHvie ynpaenaAtoLLeii nporpavMmbl 4518 npoecca

hpesepoBaHnA pe3bbbl Ha cTaHkax ¢ Uy

TM- INFO
» AsbikoBana nopaep>xka | » Cosmectuma ¢ Window

Bbibop HanpasnexuA Bbibop cTanpapTa BBoA OCHOBHbIX
. pe3bobl E pe3bobl ETIE I PSP napameTpoB

Bbibop obpabaTbiBaemoro BLi6OD MHCTOVMEHTA 7 CospaHvie nporpaMmbl
marepuana P Py nocTnpoLieccpoBaHme

Moppo6Hana
WHcopmMmaumA Ha
Hawem cante

httpz/Awww.korloy.com




LienbHble pe3bbogdpesbl D

MeTpuyeckuit npocunsb I1ISO e
BHyTpeHHAA
BHyTpeHHAR
e 60" B e EE B BB EEEEEEEEEEEEEE o
Ctanpapt: R262 (DIN 13)
Knacc ToyHocTu: : 6H
(02<1.5x[nameTp pesbbbl)
Pe3bba Lar 0603HaueHue Pa3mepb! gep)xaBku, MM i ayees | aybees ﬁp&’@;
Kpynhaa Menkas (mm) BHyTpeHHAA PC9070M | @d D L 01 02 z zt mm
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 STMHC 04024L04-10.501SO 4 2.40 45 4.5 4.7 3 9 25
M4x0.7 0.7 04031L06-10.701SO 4 3.15 45 6.3 6.6 3 9 33
M5x0.8 0.8 04039L07-10.801SO 4 3.90 45 7.2 7.6 3 9 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 10 06048L09-11.001SO ° 6 4.80 57 9.0 95 3 9 5.0
M8x1.25 125 08065L13-11.251S0 ° 8 6.50 61 125 1341 3 10 6.8
M10x1.5 | M12~M48x15 | 15 10082L15-11.501SO 10 8.20 73 150 157 3 10 85
M12x1.75 175 10099L18-11.751S0 10 9.90 73 175 184 4 10 10.2
M14x2.0 | M17~M80x2.0 2.0 12116L21-12.001SO 12 11.60 73 20.0 21.0 4 10 12.0
M16x2.0 | M17~M80x2.0 2.0 14136L25-12.001SO 14 13.60 92 24.0 25.0 4 12 14.0
( Q2<2x[nameTp pesbbbl)
Pe3bba Lar 0603HaueHue Pa3mepb! gep)xaBku, MM i aybee | aybees ﬁ?ﬁ
KpynHaa Menkaa (mm) BHyTpeHHAA PC9070M | Od D L 01 02 z zt mm
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 STMHC 04024L06-10.501SO 4 240 45 6.0 6.2 3 12 25
M4x0.5 0.5 04032L08-10.501SO 4 320 45 8.0 8.2 3 16 35
M5x0.5 05 06042L10-10.501SO ° 6 4.20 57 10.0 10.2 3 20 45
M4x0.7 0.7 04031L08-10.701SO ° 4 3.15 45 84 8.7 3 12 33
M6x0.75 0.75 06050L12-10.751SO 6 5.00 57 120 124 3 16 5.3
M5x0.8 0.8 04039L10-10.801SO ° 4 3.90 45 104 108 3 13 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L12-11.001SO ° 6 4.80 57 120 125 3 12 5.0
M8x1.0 1.0 08067L16-11.001SO 8 6.70 61 160 165 3 16 7.0
M10x1.0 1.0 10087L20-11.001SO 10 8.70 73 200 205 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 12107L24-11.001SO 12 10.70 73 240 245 4 24 11.0
M8x1.25 1.25 08065L16-11.251SO ° 8 6.50 61 162 169 3 13 6.8
M10x1.25 1.25 10085L20-11.251SO ° 10 8.50 73 200 206 3 16 8.8
M10x1.5 | M12~M48x15 | 15 10082L20-11.501SO ° 10 8.20 73 195 202 3 13 85
M12x1.5 15 10099L24-11.501SO ° 10 9.90 73 240 247 4 16 105
M14x1.5 15 12119L29-11.501SO 12 11.90 80 285  29.2 4 19 125
M16x1.5 15 14139L32-11.501SO ° 14 13.90 92 315 322 4 21 145
M12x1.75 1.75 10099L25-11.751SO ° 10 9.90 73 245 254 4 14 10.2
M14x2.0 | M17~M80x2.0 | 20 12116L29-12.001SO ° 12 11.60 80 280 290 4 14 12,0
M16x2.0 | M17~M80x2.0 | 20 14136L33-12.001SO ° 14 13.60 92 320 330 4 16 14.0
M18x2.5 25 16148L36-12.501SO 16 14.80 92 350 362 4 14 15.5
M 20x2.5 25 18171L41-12.501SO ® 18 17.10 102 40.0 412 4 16 175
M 24x3.0 30 20199L49-13.001SO ° 20 1990 102 480 495 4 16 21.0
* [uameTp OTBEPCTMA OTHOCUTCA K HauMeHbLueMy pe3bboili Dia MakcumarnbHana annHa pesbobl = 0-U i r ® : Hannyve Ha cknage

51



52

D LienbHble pe3bbogdpesbl

AMEpUKAHCKITE PO, UN  Pesa o cnmpaningy icumi s ey mpani
BHyTpeHHAA
T e T e e T e = s Had
/8P HapyxHan
CraHgapt: ANSI B1.1.74
Knacc To4HocTu: : 2B
(02<1.5x[nameTp pessObl)
Pe3bba Lar O603Ha4eHne Pa3wepe! aepxasku, mm | 3y6be | 3y6ees Zﬁ;’;
UNC UNF UNEF ] BHYTpeHHARA PC70M| @d D L 01 02| z zt | mm
N0.10~24 | 5/16" 3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 | STMHC 04035L07-124UNC 4 358 45 74 79| 3 7 38
No.10~24 | 5/16" ,3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 06041L08-124UNC 6 415 57 85 90 | 3 8 45
1/4"x20 | 716" ,1/2"x20 3/4"~1"%x20 20 06048L09-120UNC 6 488 57 89 95| 3 7 52
5/16"x18 | 9/16” 5/8"x18 [11/16"~1 11/16"x18| 18 08061L11-118UNC 8 615 61 113 120| 3 8 65
3/8"x16 3/4"x16 16 08076L15-116UNC 8 765 61 143 151 | 3 9 8.0
7116"x14 7/8"x14 14 10090L17-114UNC 10 900 73 163 17.2| 3 9 93
1/2"x13 13 12104L20-113UNC 12 1035 73 195 205 | 4 10 | 108
9/16"x12 | 1”~11/2"x12 12 12118L22-112UNC 12 1180 73 212 222 | 4 10 | 123
( Q2<2x[nameTp pe3bbbl)
Peab6a LWiar 0603HaueHe Pa3mepI Aepxaski, MM |“ e Kwrgj-'ﬂgﬁ‘%;
UNC UNF UNEF ] BHYTpeHHAR PCI70M| @d D L 01 02 | z zt | mm
No.10~32 No. 12~3/8"x32 32 | STMHC 04038L09-132UNF 4 380 45 95 99 3 12 40
No. 12~3/8"x32 32 06044L11-132UNEF 6 440 57 111 115 3 14 47
No.12, 1/4"x28 | 7/16";1/2"x28 | 28 06043L11-128UNF 6 430 57 109 113 3 12 | 46
1/4"x28 7116";1/2"x28 | 28 06052L13-128UNF ° 6 515 57 127 13.1 3 14 | 55
7116";1/2"x28 | 28 10099L22-128UNEF 10 990 73 218 222 3 24 | 102
No.10~24 | 5/16",3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 04035L10-124UNC 4 358 45 95 100 3 9 38
No.12~24 | 5/16",3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 06041L11-124UNC 6 415 57 106 11.1 3 10 | 45
5/16", 3/8"x24 | 9/16"~11/16"x24 | 24 08066L16-124UNF 8 668 61 159 16.4 3 15 | 68
3/8"x24 9/16"~11/16"x24 | 24 10082L19-124UNF 10 820 73 19.0 196 3 18 | 85
9/16"~11/16"x24 | 24 14129L29-124UNEF 14 12.90 92 286 29.1 4 27 | 132
1/4"x20 | 716", 1/2"x20 3/4"~1"x20 20 06048L13-120UNC 6 488 57 127 133 3 10 | 52
7/16", 1/2"x20 3/4"~1"x20 20 10096L22-120UNF 10 960 73 216 222 3 17 | 98
1/2"x20 3/4"~1"x20 20 12111L26-120UNF 12 1110 80 254 26.0 3 20 | 15
3/4"~1"x20 20 18174L38-120UNEF 18 17.40 102 38.1 387 4 30 | 178
5/16"x18 | 9/16",5/8"x18 [11/16"~1 11/16"x18| 18 08061L16-118UNC 8 615 61 155 16.2 3 1 | 65
9/16", 5/8"x18 |[11/16”~1 11/16"x18| 18 14125L28-118UNF 14 1250 92 282 289 4 20 | 128
5/8"x18  |11/16"~1 11/16"x18| 18 16141L31-118UNF 16 1410 92 310 317 4 22 | 145
3/8"x16 3/4"x16 16 08076L19-116UNC 8 765 61 190 198 3 12 | 80
3/4"x16 16 18170L38-116UNF 18 17.00 102 38.1 38.8 4 24 | 175
7116"x14 7/8"x14 14 10090L22-114UNC 10 9.00 73 218 227 3 12 | 93
7/8"x14 14 20199L44-114UNF 20 19.90 102 435 44.4 4 24 | 205
1/2"x13 13 12104L26-113UNC 12 1035 80 254 264 4 13 | 108
9/116"x12 | 1”~11/2"x12 12 12118L28-112UNC 12 1180 80 27.5 286 4 13 | 123
17~11/2"x12 12 20199L51-112UNF 20 19.90 102 50.8 51.9 4 24 | 235
5/8"x11 1 14131L33-111UNC 14 1310 92 323 335 4 14 | 135
3/4"x10 10 16159L39-110UNC 16 1590 92 38.1 394 4 15 | 165
7/8"x9 9 20190L46-1I9UNC 20 19.00 102 45.2 46,6 4 16 | 195
1"x8 8 20199L52-18UNC 20 19.90 102 50.8 52.4 4 16 | 220
War

* lnameTp OTBEPCTMA OTHOCUTCA K HaumeHbLLeMy pe3bbort Dia

MakcumanbHana AnvHa pessbobl = (2 -

4

® : Hannuue Ha cknape



LienbHble pe3bbogdpesbl D

®pesa co cnupasnbHbIMU 3y6bAMU M LIEHTPasIbHbIM
npoq)l/lﬂb B“TBopﬂa p : OXHZ)K.CI,aIOI.I.IMM OTBpepCTI/IEM

HapyxHan / BHyTpeHHAA

BHyTpeHHAR
G5)

RO.137P

:ﬁ:ﬁ:i:i:i:i:i:i:i:i:i:i:i:i:i: Tod

HapyxHan

CraHpapt: B.S.84 : 1956,
DIN 259, 1ISO228/1 : 1982
Knacc TouHocTy: : Medium class A

( Q2=2x[nameTp pe3sbbl)

Pe3b6a Lar 0603Ha4eHe Pa3mepb! AepXaBKu, MM FonmecsolKonwecoo] Jeeseres
BSW BSF H:ro""m% HapyxxHan / BHyTpeHHAR PC9070M | Od D L 0 02 z zt mm
1/4"x26 26 | STMHC 06050L13-EI126BSF 6 5.00 57 127 132 3 13 5.3
5/16"x22 22 08063L16-EI22BSF 8 6.35 61 162 167 3 14 6.7
1/4"x20 3/8"x20 20 06044L13-EI20BSW 6 4.45 57 127 133 3 10 5.0
3/8"x20 20 08076L19-EI20BSF 8 7.65 61 19.0 197 3 15 8.2
5/16"x18 7116"x18 18 06058L16-E118BSW 6 5.85 57 155 162 3 1 6.5
7116"x18 18 10092L23-EI18BSF 10 9.20 73 226 233 3 16 9.7
3/8"x16 | 1/2",9/16"x16 | 1p 08072L19-EI16BSW 8 7.20 61 190 1938 3 12 7.9
1/2",9116"x16 | 1g 12105L26-EI16BSF 12 1050 80 254 262 4 16 1.1
9/16"x16 16 14122L29-EI16BSF 14 1215 92 286 294 4 18 126
716"x14 | 5/8",11/16"x14 | 14 10085L22-EI14BSW 10 8.50 73 218 227 3 12 9.2
5/8", 11/16"x14 | 14 14134L31-EI14BSF 14 1340 92 308 317 4 17 14.0
11/16"x14 14 16150L35-EI14BSF 16 15.00 92 345 354 4 19 15.6
1/2"x12 3/4"x12 12 10096L26-E112BSW 10 9.65 73 254 265 3 12 105
9/16"x12 3/4"x12 12 12113L28-EI12BSW 12 11.25 80 275 286 4 13 12.1
3/4"x12 12 18162L39-EI12BSF 18 1620 102 381  39.2 4 18 16.8
5/8"x11 7/8"x11 11 14126L33-EI11BSW 14 1260 92 323 335 4 14 13.4
11/16"x11 11 16142L35-EI11BSW 16 1420 92 346 358 4 15 15.0
BS PT ®pesa co cnupanbHbIMU 3y6bAMU M LIEHTPasibHbIM

oxnaxaawwmm oTBepcTuem

Hapy»xHasa / BHyTpeHHAA L
L e e e
N D
e “>1 7 HapyxHan i,
Cranpapt: B.S.21 : 1985
Knacc TouHocTu: : Standard BSPT
Pe3b6a Lliar 06o3HaeHme Pa3mepb! fiepKaBKM, MM oo KonecTeo | reapen
cTaHpapt o) BHYTpeHHAA PC9070M | @d D L 01 02 z zt | mm
1/16”"x28 28 |STMHC 06059L10-EI28BSPT 6 5.90 57 100 102 3 1 6.7
1/8"x28 28 08076L10-EI28BSPT 8 7.65 61 100 102 3 1 87
1/4"x19 19 10099L15-EI19BSPT 10 9.90 73 147 154 3 1 11.8
3/8"x19 19 12111L15-EI19BSPT 12 11.15 73 147 154 4 1 15.2
1/2", 3/4"x14 14 16142L22-EI14BSPT 16 1425 92 218 227 4 12 19.0
17,1127, 2", 2 1/2"x11 11 20196L28-EI111BSPT 20 1960 102 277 289 4 12 30.7
* QnameTp 0TBEPCTUA OTHOCUTCA K HauMeHblleMy pe3bboii Dia MaKcuManbHas AnvHa pessobl = (2 - j L ® : Hanu4ue Ha cknage

53



D LienbHble pe3bbogdpesbl

NPT ®dpesa co cnupanbHbiMK 3y6bAMU U LeHTPanbHbIM
OXJ1aXKAaloWMUM OTBEPCTUEM

HapyxHan / BHyTpeHHAA L
L e 3
D
CraHpapt: USAS B2.1:1968
Knacc TouHocTu: : Standard NPT
Pesbba LLiar 0603HaueHne Pa3mepb! fepxaBku, MM sibuen || aytees ﬂ"aﬂ?;pggﬂeym
CcTaHpapT o] BHyTpeHHAR pPCo70M| @d D L 01 02 z zt mm
1/16"x27 27 | STMHC 06059L09-EI27NPT 6 59 57 94 99 3 10 6.3
1/8"x27 27 08076L09-EI27NPT ® 8 765 61 94 99 3 10 8.5
1/4"x18 18 10099L14-EI18NPT ® 10 990 73 141 1438 3 10 1.1
3/8"x18 18 12111L14-EI18NPT ° 12 1115 73 141 148 4 10 145
1/2", 3/4"x14 14 16142L19-EI14NPT ° 16 1425 92 181 19.0 4 10 17.7,23.0
17, 1114,11/2",2"x115 | 115 20196L23-EI11.5NPT 20 1960 102 221 232 4 10 |290,37.7,44.0,56.0
21/2"x8 ; 3"x8 8 20196L33-EISNPT 20 1960 102 317 333 4 10 66.5, 82.1
NPTF ®pe3a co cnmpanbHbIMU 3y6bAMU 1 LIEHTPanbHbIM

oxnaxparowumm oTBepcTuem

BHyTpeHHAR -
l 1 - — ——~ad
h

Hapy»Han / BHyTpeHHAA

30°|30°

CtaHpapt: ANSI 1.20.3-1976
Knacc ToyHocTu: : Standard

NPTF
Pe3bba LWar 0603HaueHue Pa3amephbl AepyKaBKiu, MM Pl K°§;§SJB° T
cTaHaapT H‘mu BHyTpeHHAA PC9070M | @d D L 01 02 z zt mm

1/116"x27 27 | STMHC 06059L09-EI27NPTF ° 6 590 57 94 99 3 10 6.3

1/8"x27 27 08076L09-EI27NPTF 8 765 61 94 99 3 10 85

1/4"x18 18 10099L14-EIM18NPTF 10 990 73 141 148 3 10 1.1

3/8"x18 18 12111L14-EIM18NPTF ° 12 115 73 141 148 4 10 145
172", 3/4"x14 14 16142L19-EIM14ANPTF 16 1425 92 181 190 4 10 17.7,23.4

17, 1114,11/2",2"x11.5 | 115 20196L23-EI11.5NPTF 20 1960 102 221 232 4 10 | 29.0,37.7,437,556

21/2"x8 ; 3"x8 8 20196L33-EISNPTF 20 1960 102 317 333 4 10 66.3, 82.1

* InameTp OTBEPCTUA OTHOCUTCA K HauMeHbLLeMy pe3bboit Dia MakcumanbHan AnvnHa pessbobl = (2 - mj T ® : Hannuve Ha cknaae




LienbHble pe3bbogdpesbl D

MeTtpuyeckuu npocpunb ISO PaguanbHoe oTBepcTue AnA noasoaa COX

BHyTpeHHAA

60°

1/8P Hapyxran

Cranpapt: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTm: : 6H

( Qo<2x[nameTp pe3nbobl)

Pesbba LWar 0O6osHaueHue Pa3mepbl AepxaBKu, MM i || e oﬁ%

KpynHaa Menkan (mm) BHyTpeHHAA PC9070M | Od D L A 02 z zt mm
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 | STMHCR 06048L12-11.001SO 6 48 57 120 125 3 12 5.0
M10x1.0 1.0 10087L20-11.001SO 10 87 73 200 205 3 20 9.0

M12x1.0 1.0 12107L24-11.001SO 12 107 73 240 245 4 24 11.0

M8x1.25 1.25 08065L16-11.251SO 8 6.5 64 163 169 3 13 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.5 15 10082L20-11.50I1SO 10 8.2 73 19.5 20.3 3 13 8.5
M12x1.5 1.5 10099L24-11.50I1SO 10 9.9 73 24.0 24.8 4 16 10.5

M14x1.5 15 12119L29-11.501SO 12 19 84 285 293 4 19 125

M16x1.5 15 14139L32-11.501SO 14 139 84 315 323 4 21 145

M12x1.75 1.75 10099L25-11.75ISO 10 9.9 73 245 254 4 14 10.2
MeTtpuuyeckuit npocuns ISO Otsepctua COX Ha Topue 3y6bes

BHyTpeHHAA

1/4P
60°

1/8P  HapyxHan

CtaHpapT: R262 (DIN 13)
Knacc To4HocTm: : 6H

(02<2x[inameTp pe3bobl)

Pe3bba LWar 0603Ha4eHne Pa3mepb! aepXxaBku, Mm it aybuen | ayies Sreepcrin
KpynHasa Menkasn (mm) BHyTpeHHAA PC9070M | @d D Dc L 0 02 Le z zt mm
M6x1.0 M8~M40x1.0 | 1.0 | STMHCC 08048L12-11.001SO 8 48 63 61 120 125 133 3 12 5.0
M10x1.0 1.0 12087L20-11.001SO 12 87 103 73 200 205 213 3 20 9.0
M12x1.0 1.0 14107L24-11.001SO 14 107 123 80 240 245 253 4 24 11.0
M8x1.25 1.25 10065L16-11.251SO 10 65 83 73 163 169 17.8 3 13 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.5 | 1.5 12082L20-11.501SO 12 82 103 80 195 203 21.3 3 13 85
M12x1.5 15 14099L24-11.501SO 14 99 123 80 240 248 260 4 16 105
M14x1.5 15 16119L29-11.501SO 16 119 143 92 285 293 305 4 19 125
M16x1.5 15 18139L32-11.501SO 18 139 163 92 315 323 335 4 21 145
M12x1.75 1.75 14099L25-11.751SO 14 99 123 80 245 254 266 4 14 10.2

* [luameTp OTBEPCTMA OTHOCUTCA K HauMeHbLLeMy pe3bboii Dia MakcumanbHaa annHa pessbbl = Qz-% ® : Hannume Ha cknaze




56

D LienbHble pe3bbogdpesbl

MeTpuueckumn npocdpunb ISO

Kom6uHupoBaHHaA cBepnun

bHO (pacoyHasn

pe3bbotpesa c paauanbHbim noasogom COX

BHyTpeHHAA

02

i w
@ \\J ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, |
140" D| AEES I === =SS et B
1/8P
HapyxHas D2 . be ‘ Dw_’j
Cranpapt: R262 (DIN 13)
Knacc To4HocTu: : 6H
Pesbba LLlar 0O6o3Ha4eHne Pa3amepbl fAepXXaBKu, MM K°§;‘6“S;"° K°§y'§'$;5°
1SO 2D KpynHaa | (mm) BHyTpeHHAA PC9070M | L 3 01 02 W Le D @d D1 Dc D2 z zt
M6x1.0 1.0 |STMHCD - IM6%1.01SO-2D 620 145 137 36 10 127 50 8 66 63 485 2 1
M8x1.25 1.5 IM8x1.251S0-2D 740 182 171 40 13 158 68 10 90 83 645 2 1
M10x1.5 15 IM10%1.51SO-2D 790 234 221 45 15 206 85 12 110 103 808 2 12
M12x1.75 1.75 IM12x1.751S0-2D 89.0 271 255 45 15 240 103 14 135 123 974 2 12
Pesbba | Lllar 0603HaueHue Pa3mepb! fep)xaBki, MM vy vy
IS0 2.5D KpynHan | (Mm) BHyTpeHHAA PCO70M | L 03 01 02 W Le D @d DI Dc D2 z zt
M6x1.0 10 |STMHCD - IM6x1.01SO-2.5D 620 165 157 36 10 147 50 8 66 63 485 2 13
M8x1.25 1.25 IM8x1.251S0-2.5D 740 232 221 40 13 208 68 10 90 83 645 2 15
M10x1.5 15 IM10x1.51S0-2.5D 790 279 266 45 15 251 85 12 110 103 808 2 15
Maximum thread length = (. —th ® : Hannuve Ha cknage



LienbHble pe3bbogdpesbl D

MeTtpuueckuun npocdunb ISO YKOpoYeHHas pexyLan 4acTb

BHyTpeHHAA

BHyTpeHHAR

1/4P

BV

|

01 =Pitch x 3

1/8p Hapyxtan

CtaHpapT: R262 (DIN 13)
Knacc TouHocTm: : 6H

(02<2x[inameTp pe3bobl)

Pe3bba LWar 0603HaueHme Pa3mepbl Aep)KaBKM, MM K | e
KpynHaa Menkasn (mm) BHyTpeHHAR PC9070M od D L 02 z zt mm
M1.6x0.35 0.35 | STMD3T 03012L034-10.35ISO 3 1.20 30 34 3 3 1.25
M2x0.4 0.4 06015L042-10.41SO 6 1.55 57 42 3 3 16
M2.2x0.45 0.45 06016L046-10.451SO 6 1.65 57 4.6 3 3 1.75
M2.5x0.45 0.45 06019L052-10.451SO 6 1.95 57 5.2 3 3 2.05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 06024L062-10.51SO 6 2.40 57 6.2 3 3 25
M3.5x0.6 0.6 06027L073-10.61SO 6 2.75 57 7.3 3 3 29
M4x0.7 0.7 06031L083-10.71SO 6 3.15 57 83 3 3 33
M5x0.8 08 06040L104-10.81SO 6 4.05 57 104 3 3 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L125-11.01SO 6 4.80 57 125 3 3 5.0
M8x1.25 1.25 08065L166-11.251SO 8 6.50 63 16.6 3 3 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.50 | 1.5 10082L208-11.501SO 10 8.20 73 20.8 3 3 85
M12x1.75 1.75 10099L250-11.751SO 10 9.90 73 25.0 3 3 103

3d ( 02<3x[nameTp pe3bbbl)

Pe3bba Lar 0603HaueHue Pa3mepb! gep)xaBKu, MM E ayoes | ayoees ,;;"'ﬁe:%’@';
KpynHas Menkas (mm) BHyTpeHHAA PC9070M od D L 02 z zt mm
M1.6x0.35 035 |STMD3T 03012L050-10.35I1SO 3 1.20 30 5.0 3 3 1.25
M2x0.4 0.4 06015L062-10.41SO 6 1.55 57 6.2 3 3 1.6
M2.5x0.45 0.45 06019L077-10.451SO 6 1.95 57 7.0 3 3 2.05
M3x0.5 | M3.5~M16x0.5 | 05 06024L092-10.51SO 6 2.40 57 9.2 3 3 25
M4x0.7 07 06031L123-10.71SO 6 3.15 57 123 3 3 33
M5x0.8 0.8 06040L154-10.81SO 6 4.05 57 15.4 3 3 42
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L185-11.01SO 6 4.80 57 185 3 3 5.0
M8x1.25 1.25 08065L246-11.251SO 8 6.50 63 246 3 3 6.8

* [nameTp OTBEPCTMA OTHOCUTCA K HauMeHbLueMy pe3bboit Dia MakcumanbHaa AnnHa pesbobl = szm%r ® : Hannume Ha cknaje




58

D LienbHble pe3bbogdpesbl

* InameTp OTBEPCTUA OTHOCUTCA K HauMeHbLLeMy pesbboit Dia

MakcumansHaA annHa peasbbbl = (2 -

4

AmepukaHckuu npocgpunb UN YKopo4eHHan pexyLian 4acTb
BHyTpeHHAA
D L
o0 0
- — - % od
’_\Al/_\ (1=Pitch x 3 o
1/8P HapyxHan
CraHpapt: ANSI B1.1.74
Knacc To4HocTu: : 2B
( 02<2x[InameTp pe3bobl)
Pesbba LLiar 0603HaueHue Pa3mepb! fepxaBku, MM [ ayobes | oybees rﬁ'ﬁ%{éﬁy
UNC UNF 0 BHYTpeHHAA PCO070M | @d D L 02 z zt | mm
No.1~72 72 | STMD3T 06014L039-172UN 6 1.45 57 3.9 3 3 1.6
No.1~64 No.2~64 64 06014L042-164UN 6 1.40 57 42 3 3 15
No.2~56 No.3~56 56 06016L050-1I56UN 6 1.65 57 5.0 3 3 1.8
No.3~48 No.4~48 48 06019L060-148UN 6 1.90 57 6.0 3 3 2.1
No.4, No.5~40 No.6~40 40 06021L060-140UN 6 2.10 57 6.0 3 3 23
No.5~40 No.6~40 40 06024L072-140UN 6 245 57 7.2 3 3 26
No.8~36 36 06033L087-136UN 6 3.30 57 8.7 3 3 35
No.6, No.8~32 No.10~32 32 06025L074-132UN 6 2.55 57 74 3 3 2.8
No.8~32 No.10~32 32 06032L100-132UN 6 3.20 57 10.0 3 3 35
1/4"x28 28 06052L132-128UN 6 5.25 57 13.2 3 3 55
No.10~24 5/16"x24 24 06035L102-124UN 6 358 57 10.2 3 3 39
5/16"x24 24 08066L165-124UN 8 6.68 63 16.5 3 3 6.9
1/4" %20 7/116"x20 20 06048L134-120UN 6 4.88 57 134 3 3 5.2
7116"x20 20 010095L230-120UN 10 9.55 73 23.0 3 3 9.9
3/8"x16 16 08067L191-116UN 8 6.70 63 19.1 3 3 8.0
7116"x14 14 10090L233-114UN 10 9.00 73 233 3 3 94
(2<3x[unameTp pessobl)
Pe3sbba Lar 0603HaueHune Pasmepb! aep>xaBku, MM i a6bes | aybhes %x-%ﬁnzy
UNC UNF e BHyTpeHHAA PC9070M | @d D L 02 z zt | mm
No.1~72 72 | STMD3T 06014L057-172UN 6 1.45 57 5.75 3 3 16
No.4, No.5~40 No.6~40 40 06021L090-140UN 6 2.10 57 9.0 3 3 2.3
No.5~40 No.6~40 40 06024L100-140UN 6 245 57 10.0 3 3 26
No.6, No.8~32 No.10~32 32 06025L110-132UN 6 255 57 1.0 3 3 238
No.8~32 No.10~32 32 06032L130-132UN 6 3.20 57 13.0 3 3 34
1/4" 28 28 06052L196-128UN 6 5.25 57 19.6 3 3 55
5/16"x24 24 08066L245-124UN 8 6.68 63 245 3 3 6.9
1/4"%20 7/16"x20 20 06048L198-120UN 6 4.88 57 19.8 3 3 5.
War

® : Hannuue Ha cknage



LienbHble pe3bbogdpesbl D

Y ®dpe3epoBaHue pe3bObl HAa MaTepuanax ¢
MeTtpuyeckuit npodunb ISO — D reDHOCIEIo G 2HRG

BHyTpeHHAA

1/8P HapyxHan

CtaHpapT: R262 (DIN 13)
Knacc To4HocTu: : 6H

( 02<2x[inameTp pe3bobl)

Pesbba LLar 0603HaueHme Pasmepb! fiepXxaBKu, MM o | roeen ey

KpynHas Menkaa (mm) BHyTpeHHAA PC9070M ad D L 02 z zt mm
M2x0.4 0.4 STMD2L 06015L042-10.4I1SO 6 1.55 76 4.60 4 2 1.6
M2.2x0.45 0.45 06016L046-10.451SO 6 1.65 76 5.05 4 2 1.8
M2.5x0.45 0.45 06019L052-10.451SO 6 1.95 76 5.65 4 2 2.05
M3x0.5 | M3.5~M16x0.5 | 05 06024L062-10.51SO 6 2.40 76 6.75 4 2 255
M3.5x0.6 0.6 06027L073-10.61SO 6 2.75 76 7.90 4 2 295
M4x0.7 0.7 06031L083-10.71SO 6 3.15 76 9.05 4 2 335
M5x0.8 0.8 06040L104-10.81SO 6 4.05 76 11.20 4 2 43
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L125-11.01SO 6 4.80 76 13.50 4 2 5.1

M8x1.25 1.25 08065L166-11.251SO 8 6.50 80 17.85 4 2 6.8
M10x1.5 | M12~M48x1.50 | 15 08079L208-11.501SO 8 7.90 80 22.30 4 2 8.6
M12x1.75 175 10099L250-11.751SO 10 9.90 101 26.75 4 2 104

( 02<3x[mameTp pe3bdbl)

Pesbba Liar 0603Ha4eHre Pasmepb! fiepxaBku, MM ayobes | yobes ;«“g{%

KpynHaa Menkas (mm) BHyTpeHHAA PC9070M ad D L 02 z zt mm
M2x0.4 04 | STMD2L 06015L062-10.41SO 6 1.55 76 6.60 4 2 1.6
M2.2x0.45 0.45 06019L077-10.451SO 6 1.95 76 8.15 4 2 2,05
M3x0.5 M3.5~M16x0.5 05 06024L092-10.51SO 6 240 76 9.75 4 2 255
M4x0.7 0.7 06031L123-10.71SO 6 3.15 76 13.05 4 2 3.35
M5x0.8 0.8 06040L154-10.81SO 6 405 76 16.20 4 2 4.3
M6x1.0 M8~M40x1.0 1.0 06048L185-11.01SO 6 4.80 76 19.50 4 2 5.1

M8x1.25 1.25 08065L246-11.251SO 8 6.50 80 25.85 4 2 6.8

War

7 ® : Hannyue Ha cknage

* InameTp 0TBEPCTUA OTHOCUTCA K HauMeHbLLeMy pe3bboit Dia MakcumanbHaa anvHa pesbobl = (2 -




D LienbHble pe3bbogdpesbl

60

AmepukaHckuii npocgunb UN e e L
BHyTpeHHAA
L |
60° L2 ‘ ‘
NN = e J -
1/8P Hapy>xHas
CraHpapt: ANSI B1.1.74
Knacc To4HocTu: : 2B
( Q2<2x[nameTp pe3bobl)
Pesbba LLiar 0603HaueHue Pa3mepb! fepxaBku, MM R abres | aybees oﬁ-{ﬁ%
UNC UNF | oo, BHYTpeHHAA PCO070M | @d D L 02 z zt | mm
No.2~56 No.3~56 56 | STMD2L 06016L050-156UN 6 1.65 76 5.45 4 2 1.80
No.3~48 No.4~48 48 06019L060-148UN 6 1.90 76 6.53 4 2 210
No0.4~40 ; N0.5-40 | No.6~40 40 06021L060-140UN 6 2.10 76 6.64 4 2 235
No.5~40 No.6~40 40 06024L072-140UN 6 245 76 7.84 4 2 2.65
No.8~36 36 06033L087-136UN 6 3.30 76 9.41 4 2 355
No.6~32; No.8~32 | No.10~32 | 32 06025L074-132UN 6 2.55 76 8.20 4 2 285
No.8~32 No.10~32 32 06032L100-132UN 6 320 76 10.79 4 2 3.50
1/4"x28 28 06052L132-128UN 6 5.25 76 14.11 4 2 555
No.10~24 5/16"x24 24 06035L102-124UN 6 358 76 11.26 4 2 3.90
5/16"x24 24 08066L165-124UN 8 6.68 76 17.56 4 2 7.00
1/4"x20 7/16"%x20 20 06048L134-120UN 6 4.88 76 14.67 4 2 5.20
7/16"x20 20 10095L230-120UN 10 9.55 101 24.27 4 2 9.90
3/8"x16 16 08076L197-116UN 8 7.65 80 21.29 4 2 8.00
7116"x14 14 10090L233-114UN 10 9.00 101 25.11 4 2 9.50
1/2"x13 13 10099L256-113UN 10 9.90 101 27.55 4 2 10.90
( 02<3x[nameTp pessObl)
Peabba Lar 060o3HaueHne Pa3mepb! Aep)KaBKu, MM ki o | o | ST
UNC UNF | e, BHYTPeHHAA PC9070M |  @d D L 92 z zt | mm
No.4~40,No.5~40 | No.6~40 | 409 |STMD2L 06021L090-I40UN 6 210 76 9.64 4 2 235
No.5~40 No.6~40 40 06024L100-140UN 6 2.45 76 10.64 4 2 265
No.6~32, No.8~32 | No.10~32 32 06025L110-132UN 6 255 76 11.79 4 2 2.85
No.8~32 No.10~32 32 06032L130-132UN 6 320 76 13.79 4 2 350
1/4"x28 28 06052L196-128UN 6 5.25 76 20.51 4 2 5.55
5/16"x24 24 08066L245-124UN 8 6.68 80 2556 4 2 7.00
1/4"~20 7/16"%x20 20 06048L198-120UN 6 4.88 76 21.07 4 2 5.20
7/16"x14 14 10090L335-114UN 10 9.00 101 35.31 4 2 9.50
* [lnameTp OTBEPCTMA OTHOCUTCA K HauMeHbLueMy pe3bboli Dia MakcumanbHas gnnHa peasbobl = Qz—% ® : Hanuuue Ha cknaje






